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' Hello and thank you for choosing our i-Coach Touch kitchen machine to help you succeed in all your
baking desires and achievements! You will find in the following instructions for use all the information
N/ you need to use it. We hope you will enjoy it.
Warning: a safety booklet is also provided with this appliance. Before using your
A x x V appliance for the first time, please read this booklet and the following instructions
for use carefully and keep them in a safe place.
APPLIANCE DESCRIPTION: B
A6 x x v A: Motor unit B5: Pulse
A1: Beater and hook mixing outlet B6: Incorporation speed
A2: Whisk mixing outlet B7: Speeds 1 to 8
A3: Low speed outlet C: Bowl assembl
A7 X X \4 i -  splashguard t
A4: High speed blender/mini-chopper/ C1: Splashguard lid
grinder outlet C2: Splashguard
A5: High speed food processor outlet C3: Bowl
C1
V v v A6: Low speed outlet cover D: Accessories
A7: High speed outlet cover D1: Balloon whisk
A8: Head release press button D2: Dough hook
c2 v v v A9: Power switch 0/I D3: Beater
B: Interface D4: Dough Scraper
B1: Back / Cancel touch key D5: Mini-chopper*
C3 V V v B2: Touchscreen D6: Connected scale* . ‘
B3: Speed selector according to model
B4: Stop
D1 v v v TECHNICAL DATA FOR THE APPLIANCE: B
Power: 1200W
D2 V V v Operating time range: up to 30 minutes
Screen ON
Operating duration range: 5 sec to 30 minutes
D3 V v v Screen ON adjustable in steps of 5 sec minimum to 1 min maximum.
Number of speeds: Pulse: speed to use by impulsion
Incorporation speed:
D4 V v v Very slow speed to incorporate delicate ingredients like egg
whites.
Speeds 1 to 8: to select according to the chosen
reparation.
b5 v v v -
Standby mode: The appliance goes in standby mode after 15 minutes of
inactivity. To turn the appliance back on, press on
Start/Stop or select a speed on the knob or select the
x v x pulse mode.
Standby consumption when connected: 0.2 Wh.
e Max transmitted power: 20dBm_100mW
D6 x x v Frequency in connected mode: 2412-2483.5 MHz




@ GETTING STARTED

Before using the appliance for the first time, wash all parts of the unit with soapy water except for the motor
unit (see «Cleaning» section). We recommend washing all the accessories (D1), (D2) and (D3) in dishwasher
at least once. Rinse and dry. Accessories are packed in non-woven bags; you can use them as storage pouches.
Place the appliance on a flat, clean and dry surface, make sure that the speed selector (B7) is in position
«Stop» (B4) and then plug in your appliance. Select the 0/I power switch (A9) to start the unit.

Never move the appliance by carrying it by an accessory fixed on the top (for example mini-chopper).

e ASSEMBLY:
Follow diagrams 1.1 to 1.9

e USAGE:
To start the appliance, turn the speed selector (B7) to the chosen speed and press the center of the
selector on «Start/Stop» (B3).

Important: The appliance will only start if the high speed outlet cover (A7) and the head are locked.
If you unlock the cover (A7) and/or the head during operation, the appliance will stop immediately.
Place the cover (A7) and/or lock down the head, press «Start» (B3) or chose the control knob (B7) or
«Pulse» (B5) function to restart the machine.

The appliance goes in standby mode after 15 minutes of inactivity. To turn the appliance back on,
press on «Start/Stop» (B3) or select a speed on the knob (B7) or select the pulse mode (B5).

Food can be added through the lid funnel (C2) during a preparation.
To stop the appliance, press the center of the speed selector (B3) on «Start/Stop» and return the
selector to «Stop» (B4).

e DISASSEMBLY
Wait for the appliance to come to a complete stop, then perform the assembly steps in reverse:
diagrams 1.9 to 1.1.

CLEANING THE APPLIANCE S

Unplug the appliance.

Do not immerse the appliance (A) in water or put it under running water. Wipe it with a dry or slightly
damp cloth.

Disassemble completely and rinse the accessories soon after use.
Wash, rinse and dry the accessories. They are all dishwasher-safe.
Refer to the cleaning table.

Handle all blades with care to prevent injury (diagram 2.4).

TIPS & ADVICE

All models include the whisk, beater and dough hook attachments. Depending on the model the Mini
Chopper may also be included. Below you will find recipe ideas, recommended speeds and times of use.

WHISK (D1) To whisk eggs, whip creams and emulsify preparations.

Please find detailed recipes below.

Never use the balloon whisk to knead dough or heavy batters.

D W O

Egg whites Max 10 V8 1 min 45
Mayonnaise Max 1l V7 4 min
V1-V3 5 sec
. V5 30 sec
Crépe batter Max 2l V6 1 min
V4 2 min
Whipped cream Max 1l V5 - V7 Max. 10 min

Egg whites For best results, use room temperature eggs. Add the egg
5 egg whites whites to the bowl with the lid. Start the appliance on
10g sugar speed 7. After 40 seconds, add sugar. Switch the appliance

to speed 8 for 50 seconds.

Whipped Place the bowl and the multiwire whisk attachment in the

cream 2509 Liquid whole cream refrigerator for 5 minutes before preparing whipped cream.

(minimum 30% fat and

cold)
20g icing sugar

Mayonnaise

2 egg yolks
20g mustard

1 pinch of salt
250ml oil

Crépe batter

3009 T45 flour

Add cream and sugar to the bowl through the lid and start
the appliance at speed 5, then gradually increase to speed
7 for a maximum of 10 minutes.

Add the egg yolks, mustard and salt to the bowl with
the lid on and start the appliance at speed 7. Add the
oil very gradually through the opening in the lid for 3
minutes. After 3 minutes, remove the bowl from the
appliance and scrape down the sides with a spatula,
smoothing the mayonnaise for 3 to 4 turns.

Add the flour, eggs, sugar, oil and 200 ml of milk to the
bowl with the lid and run the appliance at speed 1 for 5

3 eggs seconds, then at speed 3 for 5 seconds, at speed 5 for 30
30g sugar seconds and finally at speed 6 for 1 minute. Scrape down
30 ml oil the sides of the bowl, then start the appliance again at
600 ml milk speed 4. Add the remaining 400 ml of milk gradually by

the opening in the lid for 2 minutes. Remove the bowl
from the appliance and pass the preparation through a
fine sieve. Leave to rest for 1 hour before making your
crépe Brush a pan with a little oil, heat over medium
heat and add a ladleful of batter. Cook for 1 minute on
one side and 30 seconds on the other.



@

DOUGH HOOK (D2) To prepare yeast doughs: bread, pizza and brioche doughs and fresh pasta.

White bread
dough

BEATER (D3)

Cake batter

MINI-CHOPPER
(B5)

SN

q Max 1,8kg V1 1 min
White bread dough (1kg flour) V2 10 min
. Max 2.5kg .
Brioche dough (750g flour) V5 20 min

Max 1kg

Pasta dough V2 5 min

(600g flour)

In a separate bowl, let the yeast dissolve in the water for

500g flour 5 minutes. Add the flour and salt to the bowl with the lid on
340g water and start the appliance at speed 1. Add the water and yeast
20g fresh yeast gradually for 1 min. Switch to speed 2 for 10 minutes. Let
10g salt the dough rise for 45 minutes at 30°C. Shape the bread and

let it rise again for 90 minutes at 30°C. Preheat your oven to
230°C. Brush the surface of the bread with water and make
slashes with a knife. Bake at 230°C for 25 minutes.

For mixing cake and cookie batters, shortcrust and shortbread doughs.

Never use the beater to knead heavy (yeast) doughs.

R O

Vi 30 sec

Cake batter Max 2,7kg V8 2 min 30
Pulse 15 sec
Shortcrust pastry Max 700g V5 5 min

Take out the butter 1 hour before preparing your dough

180g flour or put it in the microwave for 15 seconds to soften it
3g baking powder without melting it. Preheat your oven to 180°C. Add the
3 eggs flour, baking powder, eggs, soft butter and sugar in the
1509 soft butter bowl with the lid. Start the appliance at speed 1 for 30
1509 sugar seconds, then at speed 8 for 2 minutes and 30 seconds,

then scrape the wall of the bowl, and finally launch the
device in Pulse mode for 15 seconds or until no more
pieces of butter are visible. Butter and line a cake pan.
Pour in the mixture and bake at 180°C for 1 hour. Let cool
for 10 minutes before unmolding.

To chop herbs, onions or small preparations.

- @ B O

Figs 609 Pulse 3 sec

P

I-COACH TOUCH: MY COACH TO DARE BAKING

The following control keys will light up when they are available for use:

™ You should press the center of the
) speed selector to start or stop
7/ mixing at any speed in manual mode
or within a program.

43 Cancel/Go back

. FIRST TIME USE

i-Coach Touch is a smart appliance that helps you bake and succeed in all your preparations. It
offers you basic preparations with result verification, as well as step-by-step recipes, all available
in just a few taps.

With its intuitive, interactive touchscreen, you will be able to prepare anything you like:
guaranteed results and success!
i-Coach Touch takes care of preparing and mixing your ingredients. It will guide you step-by-step
through all the stages of the recipe. Follow the steps—it couldn't be easier!
Turn on your i-Coach Touch using the power switch 0/I (A9) and follow the instructions that
appear on screen. Throughout each of the steps, the (?) icon offers help on how to carry out each
step.
e COUNTRY SPECIFIC SETTINGS

The first time you use the appliance, you will access the country-specific settings.

1 Select your country 2 select your language

Once these two steps have been completed, a welcome screen will be displayed.
e INTERNET CONNECTION

You can now connect your i-Coach Touch to your home Internet on a 2.4GHz wifi only (5GHz wifi
are not supported) You can complete this step now by selecting «Now» or later on by selecting
«Later».

You can perform this step later by accessing the settings for your i-Coach Touch from the home
screen. An Internet connection is required to use the following features: access to all Coach
recipes, basic preparations, videos culinary techniques, «My recipe books», «In my fridge»,
photos and videos as part of the step-by-step guide for your recipes, product updates.

To connect your i-Coach Touch to the Internet, you must perform the following steps:

- Select your network (Cant access your network? Go to «Settings» then «WiFi Settings» then
«Turn on WiFi»)

- Enter the password for your WiFi connection

- A «Connection in progress» screen will open  [2 “ while the connection is loading. This
step may take a few minutes.

- A «Congratulations!» screen will confirm that the connection has been established
successfully

- Lastly, you .~ will need to select your time zone }Z"'._'

o



What the WiFi connection indicators mean: 2. PRODUCT FEATURES @

%% The product is not connected to WiFi. Your i-Coach Touch appliance has the option of being operated in «online» mode but can also be
%1 The product is connecting to WiFi operated when in «offline» mode. Its also packed with features to help inspire you every day and
e ) make every meal a success! 100 recipes are available in «offline» mode, while in «online» mode,

= The product is connected to WiFi. you have access to more recipes and more coaching services!

LINKING THE APP

The Coach app lets you to keep an eye on your i-Coach Touch without needing to stay close to it.
You can link the appliance to your smartphone or tablet. This also lets you access your recipes,
wherever you are.

Please check that your smartphone/tablet WiFi function is connected to the Internet
(WiFi/5G/4G/3G, etc.).
The i-Coach Touch must be plugged into a power outlet.

You can perform this step later by accessing the settings for your i-Coach Touch from the home
screen.

Linking to your smartphone/tablet is required for use of the following features:

«My recipe books», remote recipe progress tracking using a smartphone, sending recipes from your
smartphone/tablet to your i-Coach Touch

- Compatible devices:

A list of smartphone and tablet models that are compatible with i-Coach Touch can be found at
www.moulinex.com.

- Downloading the app:
Download the Coach app. Downloadable for free from the App Store (iPhone/iPad) and Google

Play (Android).
) ANDROID APP ON
» Google Play

From the Coach app on your smartphone/tablet, select the i-Coach Touch product and create
an account, or sign in to your account if you already have one. Your appliance will generate a
code (the will appear on screen B2) that you will need to enter in your Coach app.

Available on the
D App Store

- Linking your account :

If you want to link multiple smartphones/tablets with your i-Coach Touch, each app must be
connected to the same Coach user account.

MY FIRST RECIPE
When using the appliance for the first time, your i-Coach Touch will offer you the chance to make

a first recipe for you to get to grips with the appliance. Selecting «My First recipe» will provide
you with step-by-step instructions to guide you through the recipe.

This recipe will disappear from your home screen once it has been used, or after you have used
your i-Coach Touch ten times.

® RECIPE SEARCH

From the home screen, you can search for recipes
using the «Search» key Q. You can search by the
name of the recipe, or by ingredients. Filters are also
available for refining your search.

e RECIPE LIBRARY @

From the home screen, you can access the «Recipe
library» function. This function lets you access all
recipes available in the Coach community. In «offline» mode, a selection of pre-loaded recipe
cards can be found on the home screen for each function on your i-Coach Touch. You can start
the step-by-step guidance directly from one of these recipe cards.

Zz
X Number of portions Z@ Resting time

|| !
|& Preparation time m Cooking time

You can also search for a recipe on the community by tapping the «Search» icon Q. To do this,
simply type a dish or ingredient into the search bar and tap OK. You can refine your search by
adding filters (type of dish, preparation time and recipe origin).

BASIC PREPARATIONS ¢/

From the home screen, you can access the «Basic Preparations» function. This function allows
you to find all the preparations whose results are guaranteed by the automatic programs and
the result verifications. You can launch the step-by-step directly from one of these recipe cards.

BAKING TECHNIQUES (only available with WiFi connection) @

From the home screen, you can access the «Baking Techniques» function. This function allows
you to find videos explaining specific tricks and tips for your preparations.

RECIPE BOOKS (only available with WiFi connection) [ ||

You can access the «My recipe books» function from the home screen. This feature lets you find all
recipes you have previously saved as favourites via the Coach app on your smartphone/tablet.

To use this feature you will need to download the Coach app and create an account. You can
create and edit your recipe books on your smartphone/tablet and access them on your i-Coach
Touch when it is connected to WiFi. Once your i-Coach Touch is connected via WiFi, your recipe
books will automatically sync between your appliance and smartphone/tablet each time you
make a recipe.
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IN MY FRIDGE (only available with WiFi connection) ©
You can access the «In my fridge» function from the home screen. This function lets you search
for a recipe using ingredients of your choice.

To find a recipe idea, tap on the «In my fridge» function and then add up to two ingredients.
For each ingredient, you can enter the quantities using the connected scales. Then tap «Search»
and a list of recipes will be displayed thatmatch the settings you entered.

MANUAL MODE

You can select the speed of your choice thanks to the speed selector (B3) and click the
« Start » button at the center of the selector. A timer will start on the touchscreen (B6).

You can also set a timer before clicking « Start ».

SETTINGS 02

You can access the «Settings» function from the home screen. This function allows you to
update the data stored during your first use of your i-Coach Touch.

You can also connect your appliance to WiFi or link it to the app if you did not do so when you
first used your appliance.

CONNECTED SCALE * [

- Linking the connected scales accessory to your i-Coach Touch:

When a scale is provided with your i-Coach Touch, it has already been linked to the appliance;
you do not need to do anything further.

For scales that have been purchased separately, go to your product settings and tap «My
accessories». Lastly, select that you have a scale accessory. Your scale accessory is now
linked.

- Using the connected scales accessory:
. — . ’ .
When the connected scale icon (O appears on your i-Coach Touch’s screen, you can weigh

your ingredients during the recipe preparation process. To do this, press the scale icon 2
and place the ingredients to be weighed on your scale accessory.

! The scale enters in standby mode after 30 seconds of inactivity. To turn it back on, press OK.

There are three possible uses for the scale:

- Weighing during preparation: You can weigh all of your ingredients before starting your
recipe.

- Weighing throughout a recipe: You can weigh your ingredients while making your recipe, at
the beginning of each new step.

- Free weighing: Choose one or more ingredients from your fridge and select them in your
Coach app using the search bar. Press the scale icon on your i-Coach Touch, then place your
ingredients on the scale accessory: You can then access a list of recipes for your weighed
quantities.

UPDATES

To ensure that the product features function optimally, your product will offer you the option

of performing updates. To do this, a window will appear on the screen and will prompt you to

accept/ not accept the installation of the latest available update. Tap accept and your i-Coach

Touch will perform the update.

o

OFFLINE MODE B 00

You can use your i-Coach Touch when in offline mode. The below functions are available in offline
mode:
e RECIPE LIBRARY
Detailed information on the Recipe library can be found on page The Recipe library gives you access
to 100 recipes.
e BASIC PREPARATIONS
Detailed information about the basic preparations can be found on page 7.
e MANUAL MODE
Detailed information about the manual mode can be found on page 8.

IMPORTANT : APPLIANCE ENTERING SECURITY B

Your appliance is equipped, as standard, with electronic motor protection devices to ensure
a long lifespan. This electronic security system safeguards the motor against abnormal use,

meaning your motor is completely protected.

Under certain, very extreme operating conditions that do not comply with the recommendations
contained in the manual (see “TIPS & ADVICE» table: volumes potentially too big and/or unusually
long operating time and/or not enough time allowed between recipes), the electronic protection
system will be triggered to protect the motor; in this case, the appliance will stop and a «security
message» will appear on the screen to indicate that the appliance has temporarily stopped working.

If a «security message» appears on your screen and your appliance stops operating, proceed as
follows:

- Leave your appliance plugged in and the 0/I switch in position 1 «ON” (A9).

- Refer to the on-screen recommendations to modify your program settings (see “TIPS & ADVICE»
table for ingredient quantities/speed/max time/accessory type).

Our Customer service department is available in case of any questions (see contact information in
the warranty booklet).

@



PROBLEM

Difficulties when
making certain recipes

The appliance does not
operate

Excessive vibration

Loud noise during operation

Splashguard lid does not fixed
during operation

The head could not return on
its initial position

@WHAT TO DO IF YOUR APPLIANCE DOES NOT WORK

CAUSE

Unsuitable recipes

It is not plugged in

My screen is still black / Your
appliance is in «standby» mode
The switch is in position 0

The appliance is not placed on
a flat surface; the appliance is
not stable

Volume of ingredients is too
large

Wrong accessory

The bowl or lid is not
positioned or locked correctly

Using the wrong accessory

The splashguard lid is not
correctly fixed in both lugs of
the head

The splashguard lid is not
correctly fixed in both lugs of

the head

SOLUTION

Your recipes—whether
personal or found on the
Internet—may not be suitable
for your appliance and its
accessories (quantities,
cooking times, cooking time,
unsuitable accessories): Before
starting your recipe, ensure
that you are following the
operating instructions in this
instruction manual.

Plug the appliance into a
power socket

Press one of the touch keys
START & STOP

Move the switch to position 1

Place the appliance on a flat
surface.

Reduce the amount of
ingredients / Be sure you are
following carefully instructions
for use mentioned on this
booklet

Check that you are using the
recommended accessory

Check that the bowl or lid

is correctly positioned and
locked in accordance with the
diagrams in the manual

Ensure that you are using

the appropriate attachment
(e.g. do not use the whisk A2
to knead or mix dough). For
more information, refer to

the recommendations in the
recipe and to the operating
instructions in this instruction
manual.

Fix correctly the splashguard
lid in both lugs of the heads
(turn the lid clockwise)

Fix correctly the splashguard
lid in both lugs of the heads
(turn the lid clockwise) and
lower the head

PROBLEM

SECU error message ERR 24

SECU error message ERR 26

SECU error message ERR 29

Error message head is lifted

SECU error message: lid
missing / accessory missing or
not correctly assembled

Error message ERR35

Error message ERR37

ERRO2 / ERR30

Message display &

Message display =

UI-1, UI-3

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

CAUSE

The rotor is blocked. Your
appliance has detected an
anomaly

Motor overheating

Overtoque caused by big
volume of ingredients or speed
too high

The head is lifted
The splashguard lid is not

correctly fixed or accessories
are not correctly fixed

Your appliance has a problem
with power card

Your appliance has a problem
od overspeed

Connection problem

The product is not connected
to WiFi

The product is connecting to
WiFi

Your product is having trouble
loading certain data over WiFi

Your appliance is having
trouble retrieving certain local
data or WiFi data

o

SOLUTION

Empty the bowl. If the
problem persists, contact the
after-sales service

Allow the machine to cool for
30 min and reduce the amount
of food in the bowl.

Reduce the ingredients or
reduce the speed

Lower the head

Install the splashguard lid
correctly or fix correctly the
accessories (blender, mini-
chopper, mini-grinder)

Contact the after-sales service

Contact the after-sales service

Your i-Coach Touch is not able
to communicate over WiFi.
Unplug your appliance and
plug it back in. If the problem
persists, contact your after-
sales service centre.

Check your WiFi network or
unplug your appliance, the
plug it back in. If the problem
persists, contact your after-
sales service centre.

Wait for the logo to be
displayed = before access to
recipes

If the problem is recurring,
your WiFi signal may be

too weak. Try moving your
appliance closer to your router
or install a WiFi extender close
to your product to improve the
quality of the WiFi signal.

If your appliance is not
connected, try connecting

it and initiating data
synchronisation. If your
appliance is connected, try to
improve the signal quality (see
cell above)



Is your appliance still not working?
Contact an approved service centre (see the list in the service booklet).

RECYCLING B

© DISPOSING OF THE PACKAGING AND THE APPLIANCE

The packaging is made up of environmentally-safe materials and can therefore be disposed of in
accordance with the recycling measures in force in your area. To dispose of the appliance, check with
the appropriate service in your area.

* ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

® Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
O Leave it at a local civic waste collection point.

*The Bluetooth® trademark and logos are registered trademarks of Bluetooth SIG, Inc. and their use by the SEB Group has been authorized. Google
Play and Android are trademarks of Google Inc. Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and in other countries.
App Store is a service mark of Apple Inc.

GLOSSARY

Pair: The act of grouping or linking two appliances. This happens the first time that you connect your
smartphone or tablet with the i-Coach Touch.

Synchronize: The act of updating information. The app synchronizes with the i-Coach Touch in order
to exchange information when they are connected.

Connect: Establishing a link between the app (smartphone/tablet) and the appliance (i-Coach Touch).
This is required for synchronization to take place.

Cookies: This is the usage information sent to Moulinex to improve the app.



Bonjour et merci d'avoir choisi notre robot patissier i-Coach Touch pour vous aider a réussir dans
toutes vos envies de patisserie. Vous trouverez, sur cette notice, toutes les informations nécessaires

a son utilisation. Nous espérons que vous l'apprécierez !

Attention : un livret de consignes de sécurité est fourni avec cet appareil. Avant
d'utiliser votre appareil pour la premiére fois, lisez attentivement ce livret et

conservez-le soigneusement.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

A: Bloc moteur
A1: Sortie pétrin et malaxeur
A2: Sortie fouet multibrins
A3: Sortie lente

A4: Sortie rapide mixeur/mini-hachoir/

moulin a café

A5: Sortie rapide robot multifonctions

A6: Couvercle sortie lente
A7: Couvercle sortie rapide
A8: Bouton de déverrouillage
A9: Bouton 0/I

B: Interface
B1: Touche Retour/Annuler
B2: Ecran tactile
B3: Bouton « Start/Stop »
B4: Position «Stop»

DONNEES TECHNIQUES DE L'APPAREIL

Puissance:

B5: « Pulse »
B6: Vitesse d'incorporation
B7: Vitesse 1 a 8
C: Ensemble bol
C1: Couvercle trappe
C2: Couvercle antiéclaboussures
C3: Bol
D: Accessoires
D1: Fouet multibrins
D2: Pétrin
D3: Malaxeur
D4: Découpe pate
D5: Mini-hachoir*
D6: Balance connectée*
*selon modéle

1200W

Plage de temps de fonctionnement:

Ecran allumé

jusqu’a 30 minutes

Durée de fonctionnement:

réglable par palier de 5 secondes jusqu'a 30 secondes
réglable par palier de 10 secondes, de 30 secondes a 2 minutes
réglable par palier de 30 secondes, de 2 minutes a 10 minutes
réglable par palier de 1 minute, de 10 minutes a 30 minutes

Nombre de vitesses:

“Pulse” : Vitesse a utiliser par impulsion

Vitesse dincorporation : vitesse trés lente pour incorporer
les ingrédients délicats comme les blancs en neige.
Vitesses 1 a 8 : a choisir selon votre préparation.

Mode veille :

L'appareil se met en veille au bout de 15 minutes d'inactivité.
Pour le rallumer, appuyez sur « Start/Stop » (B3) ou
sélectionnez une vitesse (B7) ou le mode « Pulse » (B5).
Consommation en mode veille quand le produit est
connecté : 0.2 Wh.

Puissance maxi de transmission:
Fréquence en mode connectée:

20dBm_100mW
2412-2483.5 MHz

s



@ DEMARRAGE

Avant d'utiliser votre appareil pour la premiére fois, nettoyez toutes les piéces avec de 'eau savonneuse
sauf le bloc moteur (voir partie « Nettoyage »). Nous vous recommandons de laver les accessoires (D1),
(D2) et (D3) au lave-vaisselle au moins une fois. Rincez et séchez. Les accessoires sont emballés dans
des sacs non-tissés que vous pourrez réutiliser en housse de rangement.

Placez votre appareil sur une surface plate, propre et séche en vous assurant que le bouton de vitesses
(B7) est en position «Stop» (B4). Appuyez sur le bouton 0/I (A9) pour démarrer votre appareil.
Ne le déplacez jamais en le portant par un accessoire fixé sur le haut (par exemple, le mini—hachoir).

o MONTAGE:
Suivez les schémas d'instruction 1.1 a 1.9.

o UTILISATION:
Pour démarrer 'appareil, sélectionnez la vitesse choisie (B7) et appuyez sur « Start/Stop » (B3).

Important : appareil ne pourra démarrer que si le couvercle de sortie rapide (A7) et la téte sont
fermés. Si vous déverrouillez le couvercle (A7) et/ou la téte durant une préparation, l'appareil
s'arrétera immédiatement. Remettez le couvercle de sortie rapide (A7) en place et/ou verrouillez la
téte puis appuyez sur « Start/Stop » (B3) ou tournez le bouton de vitesses (B7) ou sélectionnez le
mode « Pulse » (B5), pour redémarrer 'appareil.

L'appareil se met en veille au bout de 15 minutes d'inactivité. Pour le rallumer appuyez sur « Start/
Stop » (B3) ou tournez le bouton de vitesses (B7) ou sélectionnez le mode « Pulse » (B5).

Les ingrédients peuvent étre ajoutés via l'ouverture du couvercle (C2) pendant la préparation.
Pour arréter l'appareil, appuyez sur « Start/Stop » (B3) et tournez le bouton a « Stop » (B4).

e DEMONTAGE
Attendez que l'appareil s'arréte complétement, puis procédez aux étapes de montage dans le sens
inverse : schémas 1.9 a 1.1.

NETTOYAGE B

Débranchez l'appareil.

Ne plongez pas le bloc moteur (A) dans l'eau, ne le passez pas sous l'eau du robinet. Essuyez-le avec
un linge sec ou légérement humide.

Démontez et rincez les accessoires aprés chaque utilisation.

Nettoyez, rincez et séchez les accessoires. Ils sont compatibles au lave-vaisselle. Merci de vous référer
au tableau de nettoyage. Manipulez les lames avec précaution pour éviter de vous blesser.

ASTUCES ET CONSEILS

Tous les modéles comprennent un accessoire fouet multibrins, un accessoire malaxeur et un accessoire
pétrin. Un mini-hachoir peut étre inclus selon modéle. Vous trouverez ci-dessous des idées de recettes,
les vitesses recommandées et les temps d'utilisation.

FOUET MULTIBRINS  Pour les blancs en neige, les crémes fouettées et les préparations émulsionnées.
(D1) Veuillez trouver les recettes détaillées ci-dessous.

Ne jamais utiliser le fouet multibrins pour pétrir des pates ou des pates lourdes.

@ W O

Blancs en neige Max 10 V8 1 min 45
Mayonnaise Max 1l V7 4 min
V1-V3 5 sec
Apo s oA V5 30 sec
Pate a crépes Max 2l V6 1 min
V4 2 min
Créme fouettée Max 1L V5 - V7 Max 10 min
Blancs en Pour de meilleurs résultats, utilisez des ceufs & température
neige 5 blancs en neige ambiante. Ajoutez les blancs d'ceufs dans le bol via le couvercle.

10 g de sucre Lancez l'appareil en vitesse 7. Aprés 40 secondes, ajoutez le

sucre. Passez a la vitesse 8 pendant 50 secondes.

Créme Placez le bol et l'accessoire fouet multibrins dans le réfrigérateur
fouettée 250 g de creme liquide pendant5 minutes avant de préparer la créme fouettée. Ajoutez
entiére (30% de matiéres la créme et le sucre dans le bol via le couvercle et lancez
grasses  minimum et lappareil en vitesse 5 puis montée progressivement jusqu'a
froide) vitesse 7 pendant maximum 10 minutes.
20 g de sucre glace

Mayonnaise Mettez les jaunes d'ceufs, la moutarde et le sel dans le bol,
2 jaunes d'ceufs placez le couvercle et lancez l'appareil en vitesse 7. Ajoutez
20 g de moutarde ['huile progressivement via l'ouverture du couvercle pendant 3
1 pincée de sel minutes. Aprés 3 minutes, retirer le bol, et essuyez les bords
250 ml d’'huile avec une spatule, puis lissez la mayonnaise en 3 ou 4 tours
de spatule.

Pate a crépes Ajoutez la farine, les ceufs, le sucre, lhuile et 200 ml de lait
300 g de farine T45 dans le bol, placez le couvercle et lancez l'appareil en vitesse 1
3 ceufs pendant 5 secondes, puis en vitesse 3 pendant 5 secondes, en
30 g de sucre vitesse 5 pendant 30 secondes et enfin en vitesse 6 pendant
30 ml d'huile 1 minute. Essuyez les bords du bol a l'aide d'une spatule, et
600 ml de lait relancez l'appareil en vitesse 4. Ajoutez les 400 ml de lait

restant progressivement via l'ouverture du couvercle pendant
2 minutes. Retirez le bol de l'appareil et passez la préparation
au tamis fin. Laissez reposer 1 heure avant de faire vos crépes.
Huilez une poéle, laissez la chauffer a feu moyen et déposez
une louche de pate. Laissez cuire 1 minute sur un c6té puis 30
secondes sur l'autre.

o
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@ PETRIN (D2)

Recettes

Pate a pain blanc
Pate a brioche

Pates fraiches

Pate a pain

blanc 500 g de farine
340 g d'eau
20 g de levure fraiche
10 g de sel

Pour préparer les pates a levure : pain, pizza, brioche et pates fraiches.

@ W O

Max 1,8kg V1 1 min
(1 kg de farine) V2 10 min
Max 2.5kg .
(750 g de farine) V5 20 min
Max 1kg

(600 g de farine) V2 > min

Dans un contenant séparé, laissez la levure se dissoudre dans l'eau
pendant 5 minutes. Ajoutez la farine et le sel dans le bol, placez le
couvercle et lancez lappareil en vitesse 1. Ajoutez l'eau et la levure
progressivement pendant 1 minute. Passez en vitesse 2 pendant 10
minutes. Laissez la pate lever pendant 45 minutes a 30°C. Formez
le pain, et laissez lever 90 minutes a 30°C. Préchauffez votre four
230°C. Badigeonnez d'eau la surface du pain et faites des entailles
a laide d'un couteau. Laissez cuire a 230°C pendant 25 minutes.

MALAXEUR (D3)  Pour les pates a gateaux et a biscuits, les pates brisées et sablées.

Recettes

Pate a cake

Pate brisée

Pate a cake

sucrée 180 g de farine
3 g de levure chimique
3 ceufs

150 g de beurre mou
150 g de sucre

MINI-HACHOIR
(05) (=~

Recettes

Figues

Ne jamais utiliser le malaxeur pour pétrir les pates lourdes (a levure).

D W O

V1 30 sec

2.7 kg maxi. V8 2 min 30
Pulse 15 sec
700 g maxi. V5 5 min

Réservez le beurre mou hors du froid 1 heure avant la préparation
ou passez-le au micro-onde pendant 15 secondes afin de le ramollir
sans le faire fondre. Préchauffez le four a 180°C. Ajoutez la farine,
la levure, les ceufs, le beurre mou et le sucre dans le bol puis placez
le couvercle. Lancez 'appareil en vitesse 1 pendant 30 secondes,
puis en vitesse 8 pendant 2 minutes et 30 secondes, raclez ensuite
la paroi du bol, et enfin lancez lappareil en mode Pulse pendant
15 secondes ou jusqu'a ce que les morceaux de beurre ne soient
plus visibles. Beurrez et chemisez un moule a gateau. Versez
la préparation et laissez cuire a 180°C pendant 1 heure. Laissez
refroidir pendant 10 minutes avant de le démouler.

Pour hacher les herbes, les oignons et les petites préparations.

e W O

609 Pulse 3 sec

o

I-COACH TOUCH : MON COACH POUR OSER LA PATISSERIE

Les touches ci-dessous s'allumeront lorsqu’elles seront prétes a l'emploi :

™\ Appuyez sur « Start/Stop » (B3)
%) pour démarrer, mettre en pause ou
7 arréter le mélange a n'importe quelle
vitesse.

43 Annuler/Retour

PREMIERE UTILISATION

i-Coach Touch est un appareil intelligent qui vous aide a patisser et réussir toutes vos préparations.
Il vous met a disposition des préparations de base avec vérifications des résultats ainsi que des
recettes pas-a-pas, toutes disponibles en quelques étapes.

Grace a son écran tactile, interactif et intuitif, vous serez en mesure de préparer tout ce que vous
aimez : réussite et résultats garantis !

i-Coach Touch prend soin de préparer et mélanger vos ingrédients. Il vous guidera pas a pas a
travers les différentes étapes des recettes. Suivez les étapes, rien de plus simple !

Allumez votre i-Coach Touch en appuyant sur le bouton 0/I (A9) et suivez les instructions qui
apparaissent sur l'écran. Tout au long des étapes de paramétrage, licone (?) vous aidera sur la
fagon de réaliser chacune des étapes.

e PARAMETRES SPECIFIQUES AUX PAYS

Lors de la toute premiére utilisation de votre appareil, vous aurez accés aux parameétres langues/pays.

1 Sélectionnez votre pays 2 Sélectionnez votre langue

Une fois que ces deux étapes sont complétes, un écran de bienvenue apparaitra.

e CONNEXION INTERNET
Vous pouvez maintenant connecter votre i-Coach Touch a votre réseau Internet a domicile a une
fréquence WiFi de 2.4GHz seulement (une fréquence de 5GHz ne sera pas prise en charge). Vous

pouvez compléter cette étape maintenant en sélectionnant « Maintenant » ou ultérieurement
en sélectionnant « Plus tard ».

Vous pouvez effectuer cette étape ultérieurement en vous rendant dans les paramétres de votre
i-Coach Touch depuis l'écran d’accueil. Une connexion Internet sera demandée pour utiliser les
fonctions suivantes : accéder a toutes les recettes Coach, aux préparations de base, aux vidéos
des techniques culinaires, aux menus « Mes carnets de recettes » / « Dans mon frigo », aux
photos et vidéos du guide pas-a-pas de vos recettes, des mises a jour de lappareil.

Pour connecter votre i-Coach Touch a Internet, vous devez effectuer les étapes suivantes :
- Allez dans « Paramétres » puis « Paramétres WiFi » puis « Activer le WiFi »

- Sélectionnez votre réseau

- Entrez votre mot de passe de connexion WiFi

- Un message « Connexion en cours » s'ouvrira. Cette étape ne prend que quelques minutes. [%.
- Un message « Félicitations » confirmera que la connexion a été établie avec succés

- Enfin, vous devrez sélectionner votre fuseau horaire. &

o



Que signifient les icones de connexion WiFi ?

% Le produit n’est pas connecté au WiFi.

%! Le produit est en cours de connexion au WiFi.

=
>

Le produit est connecté au WiFi.

SE CONNECTER A L' APPLICATION

L' App Moulinex vous permet de garder un ceil sur votre i-Coach Touch sans avoir besoin de rester
prés de votre appareil. Vous pouvez relier votre appareil a votre smartphone ou tablette. Cela vous
permet aussi d’accéder aux recettes, ol que vous soyez.

Veuillez vérifier que votre smartphone ou tablette est connecté a Internet (WiFi/5G/4G/3G, etc.).
L" i-Coach Touch doit étre branchée a une prise de courant.

Vous pouvez effectuer cette étape ultérieurement en vous rendant dans les parametres de votre
i-Coach Touch depuis l"écran d'accueil.

L' association de votre smartphone ou tablette est nécessaire pour utiliser les fonctions suivantes :
« Mes carnets de recettes », suivre a distance l'avancement d'une recette a l'aide d'un smartphone ou
d’une tablette, envoyer des recettes d'un smartphone ou d'une tablette a votre i-Coach Touch.

- Appareils compatibles:

Une liste de modéles de smartphones et tablettes compatibles avec i-Coach Touch est disponible
sur www.moulinex.com

- Télécharger UApp:
Téléchargez 'App Moulinex, disponible gratuitement sur UApp Store (iPhone/iPad) et Google

Play (Android).
i APPLI ANDROID SUR
P> Google Play

Disponible sur
D I'App Store
- Associer votre compte:
Dans 'App Moulinex sur votre smartphone ou tablette, sélectionnez le produit i-Coach Touch et
créez un compte, ou, connectez-vous a votre compte si vous en avez déja un.
Dans 'écran de votre i-Coach Touch, allez dans « Paramétres », associez un compte pour obtenir
un code que vous devrez renseigner sur U'App Moulinex.

Si vous souhaitez associer plusieurs smartphones et tablettes avec votre i-Coach Touch, chaque
application doit étre connectée a un méme compte Moulinex.

MA PREMIERE RECETTE

Lors de la premiére utilisation, votre i-Coach Touch vous offrira 'opportunité de réaliser une
premiére recette pour vous permettre de prendre en main l'appareil.

En sélectionnant « Ma premiére recette », les instructions pas-a-pas vous seront fournies pour vous
guider tout au long de la recette.

Cette tuile « Ma premiére recette » disparaitra de votre écran d’accueil une fois réalisée, ou apres
que vous ayez utilisé votre i-Coach Touch a dix reprises.

e

2. CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Votre appareil i-Coach Touch a la possibilité de fonctionner en mode « connecté » mais
peut également fonctionner en mode « non-connecté ». De plus, il posséde de nombreuses
fonctionnalités pour vous permettre de vous inspirer tous les jours et de réussir toutes vos
recettes ! 100 recettes sont disponibles en mode « non-connectéy», tandis que vous avez accés a
plus de recettes et a plus de services de coaching en mode « connecté » !

e RECHERCHE DE RECETTES

Depuis l'écran d'accueil, vous pouvez chercher des
recettes en utilisant l'icone de « Recherche » Q.. Vous
pouvez rechercher par le nom de la recette ou par les
ingrédients. Des filtres sont également disponibles
pour affiner votre recherche.

e BIBLIOTHEQUE DES RECETTES

Depuis l'écran d’accueil, vous pouvez accéder a la fonction « Bibliothéque des recettes ». Cette
fonction vous permettra d’accéder aux recettes disponibles dans l'espace communauté Moulinex.
En mode «non-connecté», une sélection de fiches recettes préchargées est disponible depuis
'écran d’accueil pour chaque fonction de votre i-Coach Touch. Vous pouvez commencer les
conseils pas-a-pas directement depuis l'une de ces fiches recettes.

Zz
X Nombre de portions Z@ Temps de repos

0000

& Temps de préparation §44

Vous pouvez aussi chercher une recette dans l'espace communauté en tapant sur licone «
Recherche » Q. Pour cela, saisissez simplement un plat ou un ingrédient dans la barre de
recherche puis tapez sur OK. Vous pouvez affiner votre recherche en ajoutant des filtres (type
de plats, temps de préparation et origine recette).

Temps de cuisson

RECETTES DE BASE ¢

A partir de l'"écran d’accueil, vous pouvez accéder a la fonction «Recettes de base ». Cette
fonction vous permet de trouver toutes les préparations dont les résultats sont garantis grace a
un programme automatique et des vérifications de résultats. Vous pouvez lancer les pas-a-pas
directement depuis l'une des fiches recettes.

TECHNIQUES CULINAIRES (uniquement disponible avec une connexion WiFi) @

A partir de l'écran d’accueil, vous pouvez accéder a la fonction « Techniques ». Cette fonction
permet de trouver les vidéos (muettes) sur les conseils et astuces spécifiques a votre préparation.

)
CARNETS DE RECETTES (uniquement disponible avec une connexion WiFi) [!_J_J

Vous pouvez accéder a la fonction « Carnets de recettes » a partir de 'écran d'accueil. Cette fonction
vous permet de trouver toutes les recettes que vous avez enregistrées préalablement comme favorites
via lapp Moulinex sur votre smartphone / tablette.

Pour utiliser cette fonction, vous devrez télécharger 'App Moulinex et créer un compte. Vous pouvez
créer et modifier vos carnets de recettes sur votre smartphone / tablette et y accéder sur votre

o
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i-Coach Touch lorsqu’elle est connectée au WiFi. Une fois que votre i-Coach Touch est connectée, vos
carnets de recettes seront automatiquement synchronisés entre votre appareil et votre smartphone
ou tablette a chaque réalisation de recette.

DANS MON FRIGO (uniquement disponible avec une connexion WiFi) g

7

Vous pouvez accéder a la fonction « Dans mon frigo» a partir de 'écran d’accueil. Cette fonction
vous permet de chercher une recette en utilisant des ingrédients de votre choix.

Pour trouver une idée de recette, appuyez sur la fonction « Dans mon frigo » puis ajoutez
jusqu’a deux ingrédients. Pour chaque ingrédient, vous pouvez entrer les quantités en utilisant
la balance connectée ou en saisissant le poids manuellement. Enfin, appuyez sur « Recherche
» et une liste de recettes apparaitra correspondant aux paramétres que vous aurez rentrés.

MODE MANUEL

Vous pouvez sélectionner la vitesse de votre choix grace au bouton de vitesses (B7) puis
cliquer sur « Start » (B3). Un minuteur démarrera sur l'écran tactile (B2). Vous pouvez aussi
programmer le minuteur avant de cliquer sur « Start » (B3).

PARAMETRES | c:

Vous pouvez accéder a la fonction « Paramétres » a partir de l'écran d’accueil. Cette fonction
vous permet de mettre a jour les données enregistrées lors de la premiére utilisation de votre
i-Coach Touch.

Vous pouvez aussi connecter votre appareil au WiFi ou associer U'App si vous ne l'avez pas fait
lors de la premiére utilisation.
BALANCE CONNECTEE* (*selon modéle) (= ;
- Appairage de la balance
La balance connectée est fournie avec votre appareil ou disponible séparément a l'achat.

Dans les deux cas, votre balance doit étre associée a votre i-Coach Touch : allez dans «
Parameétres », puis « Mes accessoires », indiquez que vous possédez la balance connectée en
sélectionnant « Oui », puis appuyez sur la fleche « Retour » (B1) pour ressortir. Votre balance
est maintenant associée a votre i-Coach Touch.

- Fonctionnement de la balance
Appuyez 2 secondes sur la balance pour lallumer. Le bouton «ok» vous permet de l'appairer
avec lappareil.

-
Lorsque licone de la balance connectée s'allume O sur l'écran de votre i-Coach Touch, cela
signifie que vous pouvez peser vos ingrédients dans le cadre de la réalisation d’une recette.
)
Pour cela, appuyez sur ce bouton (A puis pesez vos ingrédients sur la balance.
- Utilisation de la balance

En mode manuel : la balance peut étre utilisée pour peser vos ingrédients sans qu'elle soit
associée a votre i-Coach Touch.

En mode connectée : une fois associée a votre appareil, la balance peut étre utilisée pour peser
les ingrédients en respectant les étapes de réalisation d’'une recette ou en amont, lors de la
préparation des ingrédients.

La balance connectée se met en mode veille aprés 4 min d’inactivité. Appuyer 2 secondes sur la
balance pour la rallumer.

o

e MISES A JOUR

Pour vous assurer que les caractéristiques de votre appareil fonctionnent correctement, votre
appareil vous permet d’effectuer des mises a jour. Pour cela, une fenétre apparaitra sur 'écran
pour vous demander d’accepter / ne pas accepter linstallation des derniéres mises a jour
disponibles. Appuyez sur « accepter » et la mise a jour de votre i-Coach Touch se fera.

MODE NON-CONNECTE B )

Vous pouvez utiliser votre i-Coach Touch en mode «non-connecté». Les fonctions ci-dessous sont
disponibles en mode non-connecté:

e BIBLIOTHEQUE DE RECETTES

La Bibliothéque des recettes vous donnera accés a 100 recettes.
e RECETTES DE BASE
e MODE MANUEL

IMPORTANT : APPAREIL EN MODE SECURITE s

Votre appareil est équipé, par défaut, de protections électroniques du moteur afin d’en
garantir sa longévité. Cette sécurité électronique vous garantit contre toute utilisation
anormale ; ainsi votre moteur est parfaitement protégé.

Dans certaines conditions de fonctionnement extrémes ne respectant pas les recommandations
de ce manuel (voir tableau « Astuces et Conseils» : quantités potentiellement trop grandes et/ou
temps de préparation inhabituellement long et/ou pas assez de temps entre les recettes), le systéme
de protection électronique se déclenchera pour protéger le moteur ; dans ce cas, l'appareil sarrétera
et un message de sécurité apparaitra sur l'écran pour indiquer qu'il s'est momentanément arrété de
fonctionner.

Si un message de sécurité apparait sur l'écran et que votre appareil cesse de fonctionner :
- Laissez votre appareil branché et le bouton 0/I (A9) en position « ON » (allumé).

- Reportez-vous aux recommandations affichées pour modifier les paramétres de votre écran (voir le tableau
« ASTUCES & CONSEILS » pour les quantités d'ingrédients/vitesses/temps max./type d'accessoires).

Notre service clients est disponible pour toutes questions (voir coordonnées dans le livret de garantie).

®



PROBLEMES

Difficultés pour réussir
certaines recettes

L'appareil ne fonctionne pas.

Vibrations excessives

Bruit excessif en
fonctionnement

Grand couvercle tombe quand
le robot fonctionne

La téte ne peut atteindre sa
position basse

@ QUE FAIRE SI VOTRE APPAREIL NE FONCTIONNE PAS ?

CAUSES

Recettes inadaptées

La prise n'est pas branchée.

Mon écran reste noir / Votre
appareil est en « veille »

L'interrupteur est en position
0.

L'appareil n'est pas posé sur
une surface plane, 'appareil
n'est pas stable.

Volume d’ingrédients trop
important.

Erreur d'accessoires.

Utilisation d’'un mauvais
accessoire

Le couvercle n'est pas
correctement fixé dans les 2
ergots le téte

Le couvercle n'est pas
correctement fixé dans les 2
ergots le téte
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SOLUTIONS

Vos recettes, personnelles

ou prises sur Internet
peuvent ne pas étre adaptées
a votre appareil et a ses
accessoires (quantités, temps
de fonctionnement, durée,
accessoires inadaptés) :
avant de commencer votre
recette, assurez-vous que
vous respectez les consignes
d’utilisation indiquées dans ce
mode d’emploi

Branchez l'appareil sur une
prise électrique

Tourner le bouton de vitesse
ou appuyez sur le bouton
START & STOP pour réveiller le
produit

Basculez linterrupteur en
position 1.

Placez 'appareil sur une
surface plane

Réduisez la quantité
dingrédients traités; assurez
vous que vous respectez les
consignes d'utilisation indiquées
dans ce mode d’'emploi

Vérifiez que vous utilisez
['accessoire préconisé pour la
recette

Veillez a utiliser un accessoire
adéquat (ex: n'utilisez pas le
fouet pour pétrir ou mélanger
des pates). Pour cela reportez-
vous aux préconisations des
recettes et aux consignes
d’utilisation indiquées dans ce
mode d’emploi

Fixer correctement le couvercle
en s'assurant du verrouillage
dans les 2 ergots (Fixation
dans le sens horaire).

Fixer correctement le couvercle
en s'assurant du verouillage
dans les 2 ergots (fermeture
dans le le sens horaire) et
rabaisser la téte

PROBLEMES

Message d'erreur SECU ERR 24

Message d’erreur SECU ERR 26

Message d'erreur SECU ERR 29

Message d'erreur Téte levée

Message d'erreur SECU
Couvercle

Message d’erreur ERR35

Message d'erreur ERR37

ERRO2, ERR30

Affichage

Affichage =

UI-1, UI-3

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

CAUSES

Rotor bloqué; Votre appareil a
detecté une anomalie

Surchauffe moteur

Surcouple causé par une trop
grosse quantité dingrédients
ou une vitesse trop importante

La téte est en position haute

Le couvercle supérieur n’est
pas correctement fixé ou
les accessoires ne sont pas
correctement installés

Votre appareil rencontre un
probléme avec la carte de
puissance

Votre appareil rencontre un
probléme de survitesse

Probléme de connexion

Le produit n’est pas connecté
au wifi

Le produit est en cours de
connexion au WiFi

Votre produit a du mal a
charger certaines données en
wifi

Votre produit a du mal a
récupérer certaines données
locales ou wifi

o

SOLUTIONS

Videz le bol et réessayez. Si le
probléme persiste, contactez
le service aprés vente.

Laissez refroidir le robot
30min et diminuez la quantité
dans le bol.

Réduire la quantité et ou
diminuer la vitesse.

Abaissez la téte en position
basse

Installez couvercle ou fixer
correctement les accessoires
(chopper & blenders & food pro)

Veuillez contacter le service
aprés vente

Veuillez contacter le service
apres vente

Votre COACH n’arrive pas

a communiquer en wifi...
Débranchez et rebranchez
votre appareil. Si le probléme
persiste, contactez votre
centre SAV.

Vérifiez votre réseau wifi ou
Débranchez et rebranchez
votre appareil. Si le probléme
persiste, contactez votre
centre SAV.

Patientez jusqu'a l'affichage du
> attendre ['affichage du logo
WIFI avant d'accéder aux recettes

Si le probléme est récurrent le
signal wifi que vous recevez
est peut-étre trop faible. Vous
pouvez essayer de rapprocher
votre produit et votre box

ou installer un répéteur wifi

a proximité de votre produit
pour améliorer la qualité du
signal wifi

Si votre produit n’est pas
connecté, vous pouvez essayer
de le connecter et de lancer
une synchronisation des
données. Si votre produit est
connecté essayez d'améliorer
la qualité du signal (voir ligne
précédente)



Votre appareil ne fonctionne toujours pas ??
Adressez-vous a un centre de service agréé (voir la liste dans le livret service).

MILIEUBESCHERMING B

e Elimination des matériaux d’emballage et de 'appareil

'emballage comprend exclusivement des matériaux sans danger pour 'environnement, pouvant étre
jetés conformément aux dispositions de recyclage en vigueur. Pour la mise au rebut de l'appareil, se
renseigner auprés du service approprié de votre commune.

e Produits électroniques ou produits électriques en fin de vie

Participons a la protection de l'environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
O Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son traitement soit effectué.

B A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, S
piles et cordons A== == =M
se recyclent I

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

*La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. et leur utilisation par le Groupe SEB a été autorisée. Google Play
et Android sont des marques commerciales de Google Inc. Apple et le logo Apple sont des marques commerciales d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis
et dans d'autres pays. App Store est une marque de service d'Apple Inc

GLOSSAIRE

Appairer: Action de regrouper ou de relier deux appareils. Cela se produit la premiére fois que vous
connectez votre smartphone ou tablette avec i-Coach Touch.

Synchroniser: Action de mettre a jour des informations. L' Application se synchronise avec i-Coach
Touch afin d’échanger des informations lorsqu‘ils sont connectés.

Connecter: Etablir un lien entre I' Application (smartphone/tablette) et l'appareil (i-Coach Touch).
Ceci est nécessaire pour que la synchronisation ait lieu.

Cookies: Il s'agit des informations d’utilisation envoyées a Moulinex pour améliorer [Application.



Hallo en bedankt dat je hebt gekozen voor onze keukenmachine i-Coach Touch die je helpt bij het
vervullen van al je bakwensen! In deze instructies vind je alle informatie die je nodig hebt om de
machine te gebruiken. We hopen dat je er veel plezier aan beleeft.

Waarschuwing: bij dit apparaat wordt een veiligheidsinstructieboekje meegeleverd.
Lees voor het eerste gebruik dit boekje en de volgende instructies voor gebruik
zorgvuldig door en bewaar ze op een veilige plaats.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT: B

A: Motoreenheid

B4: Stoppen ("Stop")

A1: Aansluiting voor klopper en haak B5: Pulseren ("Pulse")

A2: Aansluiting voor garde
A3: Lagesnelheidsaansluiting

A4: Aansluiting voor snelle blender/

minihakmolen/molen
A5: Hogesnelheidsaansluiting
keukenmachine

B6: Delicaat toevoegen snelheid
B7: Snelheden 1-8
C: Komgedeelte
C1: Spatdeksel
C2: Anti-spatdeksel
C3: Kom

A6: Afdekking voor lagesnelheidsaansluiting ~ D: Accessoires

A7: Afdekking voor
hogesnelheidsaansluiting
A8: Ontgrendelingshendel
A9: Aan-uitknop

B: Interface

B1: Terug/Annuleren touch toets

B2: Touchscreen
B3: Snelheidsknop

D1: Garde
D2: Deeghaak
D3: Klopper
D4: Deegschraper
D5: Minihakmolen*
D6: Aangesloten weegschaal*
*Volgens model

TECHNISCHE GEGEVENS VAN HET APPARAAT: B 0000

Vermogen: 1200W

Gebruiksduur: maximaal 30 minuten

Scherm AAN

Werkingsduur: 5 seconden tot 30 minuten instelbaar in stappen van
Scherm AAN minimaal 5 seconden tot maximaal 1 minuut.

Aantal snelheden:

Pulseren: te gebruiken snelheid door pulseren
Opnamesnelheid:

Zeer lage snelheid om delicate ingrediénten zoals eiwitten
te verwerken.

Snelheden 1 tot 8: selecteren op basis van de gekozen
voorbereiding.

Stand-bymodus:

Het apparaat schakelt na vijftien minuten inactiviteit
over naar de stand-bymodus. Om het apparaat weer aan te
zetten, druk je op

Start/stop of selecteer je een snelheid op de regelaar of
kies je de pulsmodus.

Standbyverbruik bij aangesloten product: 0,2 Wh.

Maximale overgebracht vermogen:

Frequentie in slimme modus:

20 dBm_100 mW
2412-2483.5 MHz

o



@AAN DE SLAG

Voordat je het apparaat voor de eerste keer gebruikt, was je alle onderdelen van het apparaat in een
warm sopje, behalve de motoreenheid (Zie de sectie 'Reiniging'). We raden je aan de accessoires (D1),
(D2) en (D3) minimaal één keer in de vaatwasmachine te reinigen. Spoel af en laat drogen. Accessoires
zijn verpakt in non-woven tassen ; je kunt ze gebruikenals opbergzakken.

Plaats het apparaat op een vlakke, schone en droge ondergrond, zorg ervoor dat de snelkiesregelaar
(B7) in stand ‘Stop’ (B4) staat en steek dan de stekker in het stopcontact. Kies de aan-uitknop (A9)
om het apparaat te starten.

Verplaats het apparaat nooit door het op te tillen aan een accessoire dat aan de bovenkant is
bevestigd (bijv. de minihakmolen).

e MONTAGE:
Volg afbeelding 1.1 t/m 1.9

e GEBRUIK:
Om het apparaat te starten, draai je de snelkiesregelaar (B7) op de gekozen snelheid en druk je op
het midden van de keuzeknop op 'Start/stop' (B3).

Belangrijk: Het apparaat start alleen als de afdekking van de aansluiting voor hoge snelheid (A7) en de
kop zijn vergrendeld. Als je het deksel (A7) en/of de kop ontgrendelt terwijl het apparaat in werking
is, stopt het apparaat onmiddellijk. Plaats het deksel (A7) en/of vergrendel de kop, druk op «Start»
(B3) of kies de bedieningsknop (B7) of de functie «Pulse» (B5) om de machine opnieuw te starten.

Het apparaat schakelt na vijftien minuten inactiviteit over naar de stand-bymodus. Om het apparaat
weer aan te zetten, druk je op ‘Start/Stop” (B3), kies je een snelheid op de regelaar (B7) of kies je
de pulsmodus (B5).

Tijdens een bereiding kunnen ingrediénten worden toegevoegd via de trechter op het deksel (C2).
Om het apparaat te stoppen, druk je in het midden van de snelheidsschakelaar (B3) op 'Start/stop” en
zet je de keuzeknop weer op ‘Stop” (B4).

e DEMONTAGE
Wacht tot het apparaat volledig tot stilstand is gekomen en voer vervolgens de montagestappen in
omgekeerde volgorde uit: afbeeldingen 1.9 t/m 1.1.

HET APPARAAT REINIGEN B

Haal de stekker uit het stopcontact.

Dompel het apparaat (A) niet onder in water en plaats het niet onder stromend water. Veeg het
apparaat schoon met een droge of licht vochtige doek.

Demonteer de accessoires volledig en spoel deze kort na gebruik af.
Was en spoel de accessoires af en droog ze af. Alle accessoires zijn vaatwasserbestendig.
Zie de reinigingstabel.

Hanteer alle messen met de nodige voorzichtigheid om letsel te voorkomen (afbeelding 2.4).

o

Alle modellen worden geleverd met garde, klopper en deeghaak. Afhankelijk van het model wordt
mogelijk ook de minihakmolen meegeleverd. Hieronder vind je receptideeén, aanbevolen snelheden

TIPS EN ADVIES

en gebruikstijden.

GARDE (D1)

Voor het kloppen van eieren en slagroom, en het emulgeren van bereidingen.
Hieronder vind je gedetailleerde recepten.

Gebruik de garde nooit om deeg of dik beslag te kneden.

@ W O

Eiwit Max. 10 V8 1 min 45
Mayonaise Max 1 L V7 4 min
V1-V3 5 sec
. V5 30 sec
Crépebeslag Max 2l V6 1 min
V4 2 min
Slagroom Max 1 L V5 - V7 Max 10 min
Eiwit Gebruik voor het beste resultaat eieren op
5 eiwitten kamertemperatuur. Doe de eiwitten in de kom met deksel.
10 g suiker Start het apparaat op snelheid 7. Voeg na 40 sec suiker
toe. Verhoog de snelheid van het apparaat gedurende 50
seconden naar snelheid 8.
Slagroom Plaats de kom en de multibrandgarde-accessoire in de
250 g vloeibare room koelkast gedurende 5 minuten voordat u slagroom gaat
(minimaal 30% vet en bereiden. Voeg de room en suiker toe aan de kom via
koud) het deksel en start het apparaat op snelheid 5 en bouw
20 g suikerpoeder het geleidelijk op tot snelheid 7 gedurende maximaal 10
minuten.
Mayonaise Doe dooiers, mosterd en zout in de kom met het deksel

Crépebeslag

2 eiwitten
20 g mosterd
1 snufje zout
250 ml olie

300 g tarwebloem (T45)
3 eieren

en start het apparaat op snelheid 7. Voeg de olie heel
geleidelijk door de opening in het deksel toe en laat
3 minuten staan. Neem na 3 minuten de kom uit het
apparaat en schraap met een spatel de zijkanten naar
beneden, terwijl je de mayonaise 3 tot 4 keer gladstrijkt.

Doe de bloem, de eieren, de suiker, de olie en 200 ml
melk in de kom met het deksel en zet het apparaat
gedurende 5 seconden op snelheid 1, daarna gedurende

30 g suiker 5 seconden op snelheid 3, gedurende 30 seconden
30 ml olie op snelheid 5 en uiteindelijk gedurende 1 minuut op
600 ml melk snelheid 6. Schraap het beslag de zijkanten van de

kom naar beneden en start het apparaat dan weer op
snelheid 4. Voeg in een tijdsbestek van 2 minuten de
resterende 400 ml melk geleidelijk toe door de opening
in het deksel. Neem de kom van het apparaat en haal
het geheel door een fijne zeef. Laat het 1 uur rusten
voor je de pannenkoeken maakt. Bestrijk een pan met
een beetje olie, verhit op middelhoog vuur en voeg een
soeplepel beslag toe. Bak 1 minuut aan de ene kant en
30 seconden aan de andere kant.

o



@ DEEGHAAK (D2)

Voor het bereiden van gistdeeg: brood, pizza, briochedeeg en verse pasta.

SING

. Max. 1,8 kg V1 1 min
L (BB 2 1 kg bloem V2 10 min
. Max. 2,5 kg .
Briochedeeg 50 @ ilanr V5 20 min
Max. 1 kg .
Pastadeeg (600 g bloem) V2 5 min
Wit brooddeeg Laat in een aparte kom de gist in circa 5 minuten oplossen
500 g bloem in het water. Doe de bloem en het zout in de kom met het
340 g water deksel en start het apparaat op snelheid 1. Voeg gedurende 1
20 g verse gist minuut geleidelijk het water en de gist toe. Schakel gedurende
10 g zout 10 minuten over naar snelheid 2. Laat het deeg 45 minuten

KLOPPER (D3)

Cakebeslag

180 g bloem
3 g bakpoeder

rijzen bij 30 °C. Vorm het brood en laat het nogmaals 90
minuten rijzen bij 30 °C. Verwarm de oven voor op 230 °C.
Bestrijk het opperviak van het brood met water en maak
inkepingen met een mes. Bak gedurende 25 minuten op 230 °C.

Voor het mengen van beslag voor cakes en koekjes, en van blader- en
zandkoekjesdeeg.

Gebruik de klopper nooit om zware (gist)degen te kneden.

- @ ™ O

V1 30 sec

Cakebeslag Max. 2,7 kg V8 2 min 30
Pulse 15 sec
Zandkoekjesdeeg Max. 700 g V5 5 min

Haal de boter 1 uur voor je het deeg gaat bereiden uit
de pan of zet de boter 15 seconden in de magnetron om
hem zachter te maken zonder dat de boter smelt. Verwarm

3 ejeren de oven voor op 180 °C. Doe de bloem, het bakpoeder,

150 g zachte boter
150 g suiker

MINIHAKMOLEN
(D5)

de eieren, de zachte boter en de suiker in de kom met
het deksel. Start het apparaat gedurende 30 seconden op
snelheid 1, dan gedurende 2 minuten en 30 seconden op
snelheid 8. Schraap vervolgens de zijkanten van de kom af
en start de pulsmodus voor 15 seconden, of tot er geen
stukjes boter meer te zien zijn, Beboter en bedek een
cakevorm. Giet het mengsel erin en bak gedurende 1 uur op
180 °C. Laat 10 minuten afkoelen alvorens uit te vormen.

Voor het fijnhakken van kruiden, uien of kleine bereidingen.

- @ RO

Vijgen 60 g Pulseren 3 sec

o

I-COACH TOUCH: MIIJN COACH OM TE BAKKEN

De volgende toetsen lichten op als ze beschikbaar zijn voor gebruik:

™\ Je moet op het midden van de
%) snelheidsschakelaar drukken om
J het mengen op elke snelheid, in de
handmatige modus of binnen een
programma, te starten of te stoppen.

43 Annuleren/teruggaan

1. EERSTE GEBRUIK

De i-Coach Touch is een slim apparaat dat je helpt bij het bakken en maakt een succes van al je
gerechten. Het biedt je basisbereidingen met resultaatcontrole, maar ook stapsgewijze recepten,
allemaal beschikbaar met slechts een paar tikjes.

Met zijn intuitieve, interactieve aanraakscherm kun je alles bereiden wat je maar wilt: gegarandeerd
resultaat en succes!

De i-Coach Touch bereidt en mixt de ingrediénten. Het apparaat begeleidt je stap voor stap door
alle fasen van het recept. Volg de stappen, het kan niet eenvoudiger!

Zet de i-Coach Touch aan met de 0/I-schakelaar (A9) en volg de instructies op het scherm. Tijdens
elke stap biedt het pictogram (?) hulp bij het uitvoeren van de stap.

e LANDSPECIFIEKE INSTELLINGEN
De eerste keer dat je het apparaat gebruikt, worden de landspecifieke instellingen geopend.

1 Selecteer het land 2 Selecteer de taal

Zodra deze twee stappen zijn voltooid, wordt er een welkomstscherm weergegeven.
e INTERNETVERBINDING

Je kunt de i-Coach Touch nu alleen via 2,4GHz-wifi verbinden met het thuisnetwerk (5GHz-wifi
wordt niet ondersteund). Je kunt deze stap nu voltooien door ‘Nu’ te selecteren of later door
‘Later’ te selecteren.

Je kunt deze stap later uitvoeren door via het beginscherm naar de instellingen van de i-Coach
Touch te gaan. Een internetverbinding is vereist om de volgende functies te gebruiken:
toegang tot alle Coach-recepten, standaard bereidingen, video's van culinaire technieken,
‘Mijn receptenboeken’, ‘In mijn koelkast’, foto's en video's als onderdeel van de stapsgewijze
begeleiding voor je recepten en productupdates.

Voer de volgende stappen uit om de i-Coach Touch te verbinden met internet:

- Selecteer je netwerk (geen toegang tot je netwerk? Ga naar ‘Instellingen’, vervolgens naar
'Wifi-instellingen” en tot slot naar ‘Wifi inschakelen’)

- Voer het wachtwoord van de wifiverbinding in

- Het scherm ‘Verbinding maken’ wordt geopend  [% '-::'53::\terwijl de verbinding tot stand wordt
gebracht. Dit kan enkele minuten duren.

- Wanneer de melding ‘Gefeliciteerd!” op het scherm verschijnt, is de verbinding tot stand
gebracht

- Tenslotte moet - je de tijdzone kiezen h )

o



Betekenis van de wifi-indicatoren:

% Het apparaat is niet verbonden met wifi.
% Het apparaat maakt verbinding met wifi.
T Het apparaat is verbonden met wifi.

DE APP KOPPELEN

Met de Coach-app kun je de i-Coach Touch in de gaten houden zonder dat je er naast hoeft te
blijven staan. Je kunt het apparaat koppelen aan je smartphone of tablet. Zo heb je ook toegang
tot je recepten, waar je ook bent.

Controleer of de wifi-functie van je smartphone/tablet is verbonden met internet (wifi/5G/4G/3G
enzovoort).

De i-Coach Touch moet op een stopcontact zijn aangesloten.

Je kunt deze stap later uitvoeren door via het beginscherm naar de instellingen van de i-Coach
Touch te gaan.

Om de volgende functies te kunnen gebruiken is een koppeling met je smartphone/tablet
noodzakelijk:

'Mijn receptenboeken’, de voortgang van recepten op afstand volgen met een smartphone, het
verzenden van recepten vanaf je smartphone/tablet naar de i-Coach Touch

- Compatibele toestellen:

Op www.moulinex.com vind je een lijst van smartphones en tablets die compatibel zijn met de
i-Coach Touch.

- De app downloaden:

Download de Coach-app. Gratis te downloaden in de App Store (iPhone/iPad) en Google Play

Android-app op
P Google Play

(Android).

G Downloaden uit de

App Store

- Je account koppelen:

Selecteer in de Coach-app op je smartphone/tablet de i-Coach Touch en maak een account, of
meld je aan als je al een account hebt. Het apparaat genereert een code (deze verschijnt op
scherm B2) die je moet invoeren in de Coach-app.

Als je meerdere smartphones/tablets aan de i-Coach Touch XL wilt koppelen, moet elk apparaat
zijn verbonden met hetzelfde Coach-account.

MIJIN EERSTE RECEPT

Wanneer je het apparaat voor de eerste keer gebruikt, biedt de i-Coach Touch de mogelijkheid om
een eerste recept te maken, zodat je het apparaat kunt leren kennen. Als je ‘Mijn eerste recept’
selecteert, krijg je stapsgewijze instructies om het recept te volgen.

Dit recept verdwijnt van het beginscherm nadat je het hebt gebruikt of nadat je de i-Coach Touch
tien keer hebt gebruikt.

50)

. FUNCTIES VAN HET PRODUCT

De i-Coach Touch kan in zowel de online-modus als offline-modus worden gebruikt. Het apparaat
heeft tal van functies die je dagelijks zullen inspireren en van elke maaltijd een succes maken! In
de offline-modus heb je 100 recepten tot je beschikking en de online-modus geeft je toegang tot
meer recepten en meer coachingsdiensten!

* RECEPTEN ZOEKEN

Via het beginscherm kun je naar recepten zoeken met
de toets ‘Zoeken” Q. Je kunt zoeken op de naam
van het recept of op ingrediénten. Er zijn ook filters
beschikbaar om de zoekopdracht te verfijnen.

® RECEPTENBIBLIOTHEEK E&

Via het beginscherm heb je toegang tot de
'Receptenbibliotheek’. Met deze functie krijg je
toegang tot alle recepten die in de Coach-community beschikbaar zijn. In de offline-modus
vind je voor elke functie van de i-Coach Touch een selectie vooraf geladen receptkaarten op het
beginscherm. Met deze receptkaarten kun je direct de stapsgewijze begeleiding starten.

K =
Aantal porties Z@ Rusttijd

0000

& Voorbereidingstijd {441 Kooktijd

Je kunt ook naar een recept in de community zoeken via het pictogram ‘Zoeken” Q. Typ een
gerecht of ingrediént in de zoekbalk en druk op OK. Je kunt de zoekopdracht verfijnen door
filters toe te voegen (soort gerecht, voorbereidingstijd en herkomst van het recept).

STANDAARD BEREIDINGEN /77

Via het beginscherm heb je toegang tot de 'Standaard bereidingen’. Met deze functie kun je
alle bereidingen vinden waarvan de resultaten worden gegarandeerd door de automatische
programma's en de resultaatcontroles. Met deze receptkaarten kun je direct beginnen met de
stappen.

BAKTECHNIEKEN (alleen beschikbaar met wifiverbinding) @

Via het beginscherm heb je toegang tot de 'Baktechnieken’ Met deze functie kun je video's
vinden waarin specifieke trucs en tips voor de bereidingen worden uitgelegd.

RECEPTENBOEKEN (alleen beschikbaar met wifiverbinding [Trl

Je kunt de functie 'Mijn receptenboeken’ openen via het beginscherm. Met deze functie kun
je alle recepten vinden die je eerder als favoriet hebt opgeslagen via de Coach-app op je
smartphone/tablet.

Om deze functie te gebruiken, moet je de Coach-app downloaden en een account maken.
Via je smartphone/tablet kun je receptenboeken maken en bewerken en deze openen op de
i-Coach Touch wanneer het apparaat is verbonden met wifi. Zodra de i-Coach Touch is verbonden
met wifi, worden je receptenboeken automatisch gesynchroniseerd tussen je apparaat en
smartphone/tablet wanneer je een recept maakt.

o

@



@

FJO c.: 7

IN MIIN KOELKAST (alleen beschikbaar met wifiverbinding <

Je kunt de functie 'In mijn koelkast’ openen via het beginscherm. Met deze functie kun je een
recept zoeken met door jou gekozen ingrediénten.

Druk op de toets 'In mijn koelkast’ en voeg maximaal twee ingrediénten toe om recepten te
zoeken. Voor elk ingrediént kun je de hoeveelheden invoeren met behulp van de connected
scale. Druk vervolgens op 'Zoeken” om een lijst weer te geven van recepten die overeenkomen
met je instellingen.

HANDMATIGE MODUS

Je kunt de snelheid van je keuze selecteren met behulp van de snelheidsschakelaar (B3) en op
de knop 'Start’ klikken in het midden van de schakelaar. Op het aanraakscherm (B6) wordt een
timer gestart.

Je kunt ook een timer instellen voordat je op 'Start' klikt.
INSTELLINGEN o3

Je kunt de functie ‘Instellingen” openen via het beginscherm. Met deze functie kun je de
gegevens bewerken die zijn opgeslagen tijdens het eerste gebruik van de i-Coach Touch.

Je kunt het apparaat ook verbinden met wifi of koppelen aan de app als je dit niet hebt gedaan
toen je het apparaat de eerste keer gebruikte.
CONNECTED SCALE * &'
- De connected scale aan de i-Coach Touch koppelen:
Als de i-Coach Touch wordt geleverd met een weegschaal, is deze al gekoppeld aan het
apparaat en hoef je verder niets te doen.
Voor apart aangeschafte weegschalen gaat je naar de productinstellingen en vervolgens naar
'Mijn accessoires. Selecteer hier dat je een weegschaal hebt. De weegschaal is nu gekoppeld.
- De connected scale gebruiken:
Wanneer het pictogram ‘connected scale’ 2 wordt weergegeven op de i-Coach Touch,
kun je de ingrediénten wegen tijdens de bereiding van het recept. Druk hiervoor op het
. (- .
weegschaalpictogram (X en plaats de te wegen ingrediénten op de weegschaal.
!T De weegschaal schakelt na dertig seconden inactiviteit over naar de stand-bymodus. Druk op
0K om deze weer aan te zetten.
Er zijn drie gebruiksmogelijkheden voor de weegschaal:
- Wegen tijdens voorbereiding: Je kunt alle ingrediénten wegen voordat je met het recept
begint.
- Wegen tijdens bereiding van een recept: Je kunt de ingrediénten wegen tijdens het maken
van het recept, aan het begin van elke nieuwe stap.

- Vrij wegen: Kies één of meer ingrediénten uit de koelkast en selecteer ze in de Coach-app
met behulp van de zoekbalk. Druk op het weegschaalpictogram op de i-Coach Touch en plaats
de ingrediénten op de weegschaal: je krijgt een lijst met recepten passend bij de gewogen
hoeveelheden.

UPDATES

Om ervoor te zorgen dat het product optimaal functioneert, biedt dit de mogelijkheid om
updates uit te voeren. Hiervoor verschijnt een venster op het scherm waarop je wordt gevraagd
de installatie van de laatste beschikbare update te accepteren/niet te accepteren. Druk op
Accepteren om de i-Coach Touch de update te laten uitvoeren.
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OFFLINE MODUS B )

Je kunt de i-Coach Touch ook offline gebruiken. De onderstaande functies zijn beschikbaar in de
offline modus:
e RECEPTENBIBLIOTHEEK
Gedetailleerde informatie over de receptenbibliotheek vind je op de pagina 7. De receptenbibliotheek
biedt toegang tot 100 recepten.
e STANDAARD BEREIDINGEN
Gedetailleerde informatie over de standaard bereidingen vind je op pagina 7.
e HANDMATIGE MODUS
Gedetailleerde informatie over de handmatige modus vind je op pagina 8.

BELANGRIJK: BEVEILIGING BIJ HET STARTEN VAN HET APPARAATIIND

Het apparaat is standaard uitgerust met elektronische beveiliging om de levensduur van
de motor te garanderen. Dit elektronische beveiligingssysteem beschermt de motor tegen
abnormaal gebruik, wat betekent dat de motor volledig beschermd is.

Onder bepaalde zeer extreme gebruiksomstandigheden die niet in overeenstemming zijn
met de aanbevelingen in de handleiding (zie de tabel ‘TIPS EN ADVIES': te grote hoeveelheden en/of
ongebruikelijk lange gebruiksduur en/of onvoldoende tijd tussen recepten), wordt het elektronische
beveiligingssysteem ingeschakeld om de motor te beschermen. In dat geval stopt het apparaat en
verschijnt er een waarschuwingsbericht op het scherm om aan te geven dat het apparaat tijdelijk
niet meer werkt.

Neem de volgende stappen als er een waarschuwingsbericht op het scherm verschijnt en het apparaat
stopt met werken:

- Laat de stekker in het stopcontact en laat de 0/I-schakelaar in stand 1 ‘ON" (A9) staan.

- Volg de aanbevelingen op het scherm op om de programma-instellingen te wijzigen (zie de tabel
‘TIPIS EN ADVIES voor de hoeveelheid ingrediénten/snelheid/maximale tijd/type accessoire).

Neem voor vragen contact op met onze klantenservice (zie de contactgegevens in het garantieboekje).

@



@ WAT TE DOEN ALS HET APPARAAT NIET WERKT

PROBLEEM

Problemen bij
bepaalde recepten bereiden

Het apparaat werkt niet

Overmatige vibratie

Hard geluid tijdens gebruik

Het spatdeksel zit niet vast
tijdens het gebruik

De kop kan niet in zijn
uitgangspositie terugkeren

O0ORZAAK

Ongeschikte recepten

De stekker zit niet in het
stopcontact

Mijn scherm is nog steeds
zwart / Het apparaat staat in
de stand-bymodus

De schakelaar bevindt zich in
positie 0

Het apparaat staat niet op
een vlakke ondergrond, het
apparaat is niet stabiel

De hoeveelheid ingrediénten is
te groot

Verkeerd accessoire

De kom of het deksel is
niet correct geplaatst of
vergrendeld

Gebruik van het verkeerde
accessoire

Het spatdeksel zit niet goed
vast in beide uitsteeksels van
de kop

Het spatdeksel zit niet goed
vast in beide uitsteeksels van

de kop
o

OPLOSSING

Mogelijk zijn de eigen

of op internet gevonden
recepten niet geschikt

voor het apparaat en de
accessoires (hoeveelheden,
bereidingstijden, kooktijden,
ongeschikte accessoires): Zorg
ervoor dat je de instructies in
deze handleiding volgt voordat
je met het recept begint.

Sluit het apparaat aan op een
stopcontact

Druk op een van de toetsen
van het touchscreen: START
EN STOP

Zet de schakelaar op stand 1

Plaats het apparaat op een
vlakke, stabiele ondergrond.

Verminder de hoeveelheid
ingrediénten / Lees de
instructies voor het gebruik in
dit boekje zorgvuldig door

Controleer of je het
aanbevolen accessoire gebruikt

Controleer of de kom of het
deksel juist is aangebracht
en vergrendeld is volgens de
schema's in de handleiding

Zorg ervoor dat je het juiste
accessoire gebruikt (bijv.:
gebruik voor het kneden

van deeg niet de klopper

A2). Raadpleeg voor meer
informatie de aanbevelingen in
het recept en de instructies in
deze handleiding.

Zet het spatdeksel goed vast
in beide uitsteeksels van de
koppen (draai het deksel met
de wijzers van de klok mee)

Zet het spatdeksel goed vast
in beide uitsteeksels van de
koppen (draai het deksel met
de wijzers van de klok mee) en
laat de kop zakken

PROBLEEM

Foutmelding SECU ERR 24

Foutmelding SECU ERR 26

Foutmelding SECU ERR 29

Foutmelding: kop is opgetild

Foutmelding SECU: deksel/
accessoire onthreekt of is niet
correct gemonteerd

Foutmelding ERR35

Foutmelding ERR37

ERRO2/ERR30

Berichtendisplay &

Berichtendisplay =

UI-1, UI-3

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

00RZAAK

De rotor zit vast. Het apparaat
heeft een storing gedetecteerd

De motor is oververhit

Te zware belasting veroorzaakt
door groot volume ingrediénten
of te hoge snelheid

De kop is opgetild

Het spatdeksel is niet correct
bevestigd of de accessoires
zijn niet correct bevestigd

Het apparaat heeft een
probleem met de stroomkaart

Het apparaat heeft een probleem
met een te hoge snelheid

Probleem bij het verbinden

Het apparaat is niet verbonden
met wifi

Het apparaat maakt verbinding
met wifi

Het apparaat heeft problemen
met het laden van bepaalde
gegevens via wifi

Het apparaat heeft problemen
met het ophalen van
bepaalde lokale gegevens of
wifigegevens
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OPLOSSING

Maak de kom leeg. Neem
contact op met de service na
verkoop als het probleem zich
blijft voordoen

Laat de machine ongeveer 30
minuten afkoelen en verminder
de hoeveelheid ingrediénten in
de kom.

Verminder de hoeveelheid
ingrediénten of verlaag de
snelheid

Zet de kop omlaag

Monteer het spatdeksel
correct of bevestig de
accessoires correct (blender,
minihakmolen, minimolen)

Neem contact op met de
service na verkoop

Neem contact op met de
service na verkoop

De i-Coach Touch kan geen
verbinding maken met wifi.
Trek de stekker van het
apparaat uit het stopcontact
en steek hem er weer in. Neem
contact op met de service na
verkoop als het probleem zich
blijft voordoen.

Controleer het wifinetwerk of
haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact en steek deze
er weer in. Neem contact op met
de service na verkoop als het
probleem zich blijft voordoen.

Wacht tot het logo verschijnt
= voordat je toegang krijgt
tot de recepten

Als het probleem zich blijft
voordoen, is de wifisignaal
mogelijk te zwak. Plaats het
apparaat dichter bij de router
of plaats een wifi-extender in
de buurt van het product om
het wifisignaal te versterken.

Als het apparaat niet is
verbonden, kun je proberen
verbinding te maken en de
gegevenssynchronisatie te
starten. Als het apparaat
verbonden is, kun je proberen
de signaalkwaliteit te verbeteren
(zie de regel hierboven)

@



RECYCLING B

© AFVOER VAN VERPAKKING EN APPARAAT

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke materialen en kan daarom worden afgevoerd conform de
geldende recyclingmaatregelen in jouw regio. Neem voor het afvoeren van het apparaat contact op
met de gemeente.

e WEES VRIENDELIJK VOOR HET MILIEU !

® Uw apparaat bevat materialen die geschikt zijn voor hergebruik.
O Lever het in bij het milieustation in uw gemeente of bij onze technische dienst.

*Het handelsmerk en de logo's van Bluetooth® zijn gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik ervan door de SEB Group is
geautoriseerd. Google Play en Android zijn handelsmerken van Google Inc. Apple en het Apple-logo zijn handelsmerken van Apple Inc., geregistreerd in
de VS en in andere landen. App Store is een dienstmerk van Apple Inc.

WOORDENLIJST

Koppelen: De procedure waarbij twee apparaten worden gegroepeerd of aan elkaar worden gekoppeld.
Dit gebeurt de eerste keer dat je de smartphone of tablet met de i-Coach Touch verbindt.

Synchroniseren: Het proces van het bijwerken van informatie. De app wordt gesynchroniseerd met de
i-Coach Touch om informatie uit te wisselen zodra ze met elkaar zijn verbonden.

Verbinden: Het tot stand brengen van een verbinding tussen de app (smartphone/tablet) en het
apparaat (i-Coach Touch). Dit is nodig voor de synchronisatie.

Cookies: Dit is de gebruiksinformatie die naar Moulinex wordt gestuurd om de app te verbeteren.



successo tutte le ricette che desideri! Troverai nelle seguenti istruzioni per l'uso tutte le informazioni
necessarie per il suo utilizzo. Ci auguriamo che sia di tuo gradimento.

Attenzione: insieme a questo apparecchio viene fornito un opuscolo contenente le
linee guida per la sicurezza. Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, leggere
attentamente l'opuscolo e le seguenti istruzioni per l'uso e conservarli in un luogo sicuro.

Ciao e grazie per aver scelto la nostra impastatrice i-Coach Touch che ti aiutera a preparare cone

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO:

A: Unita motore
A1: Attacco shattitore e gancio di
miscelazione
A2: Attacco frusta di miscelazione
A3: Attacco per lavorazioni a bassa velocita
A4: Attacco frullatore/mini-tritatutto/

macinacaffé ad alta velocita

A5: Attacco food processor ad alta velocita
A6: Coperchio attacco per lavorazioni a

B3: Selettore di velocita

B4: Arresto ("Stop")

B5: Pulse

B6: Velocita di incorporazione
B7: Velocitada1a8

Gruppo recipiente

C1: Coperchio paraspruzzi

C2: Paraspruzzi

C3: Recipiente

bassa velocita

A7: Coperchio attacco per lavorazioni ad

alta velocita

A8: Pedale di rilascio della testa

A9: Pulsante di alimentazione 0/I
B: Interfaccia

B1: Tasto touch "Indietro/Annulla"

B2: Touch screen

SPECIFICHE TECNICHE DELL'APPARECCHIO:

Alimentazione:

D: Accessori
D1: Frusta a filo
D2: Gancio impastatore
D3: Sbattitore
D4: Tagliapasta
D5: Mini-tritatutto*
D6: Bilancia connessa*
*a seconda del modello

1200W

Tempo massimo di funzionamento:
Display ACCESO

fino a 30 minuti

Durata di funzionamento:
Display ACCESO

da 5 sec a 30 minuti
regolabile ad intervalli di minimo 5 secondi e massimo 1 minuto.

Numero di velocita:

Pulse: velocita da usare con la modalita a impulsi
Velocita di incorporazione:

velocita molto bassa per incorporare ingredienti delicati
come gli albumi.

Velocita da 1 a 8: selezionare in base alla preparazione scelta.

Modalita standby:

L'apparecchio entra in modalita standby dopo 15 minuti di
inattivita. Per riaccendere l'apparecchio, premere su
Avvio/Arresto oppure selezionare una velocita sulla
manopola oppure selezionare la modalita Pulse.

Consumo in modalita standby quando il prodotto &
connesso: 0,2 Wh.

Potenza massima trasmessa:
Frequenza in modalita connessa:

20dBm_100mW
2412-2483.5 MHz



GPER INIZIARE

Prima di usare l'apparecchio per la prima volta, lavare tutte le parti dell'unita con acqua e sapone, a
eccezione dell'unita motore (vedere la sezione "Pulizia"). Consigliamo di lavare tutti gli accessori (D1),
(D2) e (D3) in lavastoviglie almeno una volta. Risciacquare e asciugare. Gli accessori sono confezionati
in sacchetti di tessuto non tessuto ; puoi usarli come tasche portaoggetti.

Posizionare l'apparecchio su una superficie piana, asciutta e pulita e accertarsi che il selettore della
velocita (B7) sia in posizione "Stop" (B4), quindi collegare l'apparecchio a una presa di corrente.
Selezionare il pulsante di alimentazione 0/I (A9) per avviare l'unita.

Non spostare mai l'apparecchio trasportandolo per un accessorio fissato sulla parte superiore
(ad esempio il mini-tritatutto).

e ASSEMBLAGGIO:
Seguire le figure da 1.1 a 1.9.

e UTILIZZO:
Per avviare l'apparecchio, ruotare il selettore di velocita (B7) sulla velocita desiderata e premere
"Avvio/Arresto" al centro del selettore.

Importante: l'apparecchio si avvia solamente se il coperchio dell'attacco per lavorazioni ad alta velocita
(A7) e la testa sono bloccati in posizione. Se il coperchio (A7) e/o la testa vengono sbloccati durante
il funzionamento dell'apparecchio, questo si arrestera immediatamente. Posizionare il coperchio (A7)
e/o bloccare la testa, premere «Start» (B3) o scegliere il selettore di velocita (B7) o «Pulse» (B5) per
riavviare l'apparecchio.

L'apparecchio entra in modalita standby dopo 15 minuti di inattivita. Per riaccendere l'apparecchio,
premere su "Start/Stop" (B3) oppure selezionare una velocita sulla manopola (B7), o ancora selezionare
la modalita Pulse (B5).

Durante la preparazione di una ricetta, & possibile aggiungere gli alimenti attraverso l'imbuto del
coperchio (C2).

Per arrestare 'apparecchio, premere su "Start/Stop" al centro del selettore di velocita (B3) e riportare
il selettore su "Stop" (B4).

e SMONTAGGIO
Attendere l'arresto completo dell'apparecchio, quindi eseguire le operazioni di assemblaggio in
senso inverso: figure da 1.9 a 1.1.

PULIZIA DELL'APPARECCHIO B

Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente.

Non immergere l'apparecchio (A) in acqua né metterlo sotto l'acqua corrente. Pulirlo con un panno
asciutto o leggermente umido.

Smontare completamente e risciacquare gli accessori subito dopo l'uso.
Lavare, risciacquare e asciugare gli accessori. Tutti gli accessori sono lavabili in lavastoviglie.
Fare riferimento alla tabella relativa alla pulizia.

Maneggiare con cura tutte le lame per evitare lesioni (figura 2.4).
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Tutti i modelli includono i seguenti accessori: frusta, shattitore e gancio impastatore. A seconda del
modello, potrebbe essere incluso anche il mini-tritatutto. Di seguito sono riportate idee per ricette,
velocita raccomandate e tempi di utilizzo.

SUGGERIMENTI E CONSIGLI

FRUSTA (D1) Per sbattere le uova, montare la panna ed emulsionare le preparazioni.
Di sequito sono riportate le ricette nel dettaglio.

Non usare mai la frusta a filo per impasti pesanti.

@ W O

Albumi Max 10 V8 1 min e 45 sec
Maionese Max 1 L V7 4 min
V1-V3 5 sec
. V5 30 sec
Pastella per crépe Max 2 L V6 1 min
V4 2 min
Panna montata Max 1 L V5 - V7 Max 10 min
Albumi Per risultati ottimali, usare uova a temperatura ambiente.
5 albumi Aggiungere gli albumi nel recipiente con il coperchio

montato. Avviare l'apparecchio alla velocita 7. Dopo 40
secondi, aggiungere lo zucchero. Passare a velocita 8 per

10 g di zucchero

50 secondi.

Panna Posizionare il recipiente e la frusta in frigorifero per 5

montata 250 g di panna intera minuti prima di preparare la panna montata. Aggiungere
liquida la panna e lo zucchero nella ciotola tramite il coperchio
(minimo 30% di grasso e e avviare l'apparecchio alla velocita 5, quindi aumentare
fredda) gradualmente fino alla velocita 7 per un massimo di 10
20 g di zucchero a velo  minuti.

Maionese Aggiungere i tuorli, la senape e il sale nel recipiente con

il coperchio montato e avviare l'apparecchio a velocita
7. Aggiungere lolio molto gradualmente attraverso
l'apertura del coperchio per 3 minuti. Dopo 3 minuti,
rimuovere il recipiente dall'apparecchio e raschiare i lati
con una spatola, livellando la maionese per 3-4 volte.

2 tuorli d'uovo
20 g di senape
1 pizzico di sale
250 ml di olio

Pastella per Aggiungere la farina, le uova, lo zucchero, il olio e 200 ml
crépe 300 g di farina 00 di latte nel recipiente con il coperchio montato e attivare
3 uova ['apparecchio a velocita 1 per 5 secondi, quindi passare a
30 g di zucchero velocita 3 per 5 secondi, passare a velocita 5 per 30 secondi
30 ml di olio e, infine, a velocita 6 per 1 minuto. Raschiare le pareti

600 ml di latte del recipiente, quindi riavviare l'apparecchio a velocita
4. Aggiungere gradualmente i restanti 400 ml di latte
attraverso l'apertura del coperchio per 2 minuti. Rimuovere
il recipiente dall'apparecchio e passare la preparazione
attraverso un setaccio fine. Lasciare riposare per 1 ora.
Spennellare una padella con un filo d'olio, scaldare a fuoco
medio e aggiungere un mestolo di pastella. Cuocere per 1
minuto da un lato e per 30 secondi dall'altro.

o)
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GANCIO

Per preparare impasti lievitati: impasti per pane, pizza, brioche e pasta fresca.

IMPASTATORE (D2)

Impasto per
pane bianco

SBATTITORE (D3)

Impasto per
torte

MINI-TRITATUTTO

(D5)

Ricetta

Impasto per pane
bianco

Impasto per brioche
Impasto per pasta
500 g di farina
340 g di acqua

20 g di lievito fresco
10 g di sale

Ricetta

Impasto per torte

Pasta frolla

180 g di farina

3 g di lievito in polvere
3 uova

150 g di burro morbido
150 g di zucchero

Ricetta

Fichi

@ W O

Max 1,8 kg V1 1 min
(1 kg di farina) V2 10 min

Max 2,5 kg )
(750 g di farina) V5 20 min

Max 1 kg " -

(600 g di farina)

In una ciotola a parte, fare sciogliere il lievito nell'acqua per
5 minuti. Aggiungere la farina e il sale nel recipiente con
il coperchio montato e avviare l'apparecchio a velocita 1.
Aggiungere gradualmente l'acqua con il lievito per 1 minuto.
Passare a velocita 2 per 10 minuti. Lasciare lievitare
l'impasto per 45 minuti a 30°C. Dare la forma al pane e farlo
lievitare ancora per 90 minuti a 30°C. Preriscaldare il forno
a 230°C. Spennellare la superficie del pane con acqua e fare
dei tagli con un coltello. Cuocere a 230°C per 25 minuti.

Per impastare torte, biscotti e pasta frolla.

Non usare mai lo shattitore per impasti pesanti (lievitati)

D W O

V1 30 sec

Max 2,7 kg V8 2 min 30
Pulse 15 sec
Max 700 g V5 5 min

Tirare fuori il burro dal frigorifero 1 ora prima di preparare
l'impasto o metterlo nel microonde per 15 secondi per
ammorbidirlo senza farlo sciogliere. Preriscaldare il forno
a 180°C. Aggiungere la farina, il lievito in polvere, le
uova, il burro morbido e lo zucchero nel recipiente con il
coperchio montato. Avviare l'apparecchio a velocita 1 per
30 secondi, quindi passare a velocita 8 per 2 munuti e 30
secondi, quindi raschia le pareti del contenitore e avvia
il dispositivo in modalita Pulse per 15 secondi o fino a
quando non sono pil visibili pezzi di burro. Imburrare e
foderare una tortiera. Versare il composto e infornare a
180°C per 1 ora. Lasciare raffreddare per 10 minuti prima

di rimuovere dallo stampo.
®

3 sec

Per tritare erbe aromatiche, cipolle o piccoli alimenti.

S ey

60 g Pulse

o

I-COACH TOUCH: IL COACH CHE AIUTA A OSARE IN CUCIN

1. PRIMO UTILIZZO

I seguenti pulsanti di controllo si accendono quando sono disponibili per l'uso:

™\ Premere al centro del selettore di
%) velocita per avviare o interrompere
7/ la miscelazione a qualsiasi velocita
in modalita manuale o allinterno di
un programma.

43 Annulla/Indietro

i-Coach Touch é un apparecchio intelligente che ti aiuta a preparare con successo tutti i tuoi
piatti. Offre preparazioni base con verifica del risultato, nonché ricette passo dopo passo, tutte
disponibili con pochi tocchi.

Con il touch screen intuitivo e interattivo, potrai preparare tutto cid che vuoi: risultati e successo
sono garantiti!

i-Coach Touch é a tua completa disposizione per preparare e mescolare i tuoi ingredienti. Offre
una guida passo dopo passo per tutte le fasi delle ricette. Segui la ricetta e cucinare non potrebbe
essere pill semplice!

Accendere i-Coach Touch usando linterruttore 0/I (A9) e sequire le istruzioni mostrate sul display.
In ciascuna delle fasi, l'icona (?) offre un aiuto per eseguire ogni passaggio.

e IMPOSTAZIONI SPECIFICHE PER IL PAESE

La prima volta che si utilizza l'apparecchio, si accedera alle impostazioni specifiche per il Paese.

1 Selezionare il proprio Paese 2 selezionare la lingua

Al termine di queste due fasi, verra visualizzata una schermata di benvenuto.
© CONNESSIONE A INTERNET

Al momento é possibile collegare i-Coach Touch alla rete Internet domestica solo su rete
Wi-Fi 2.4GHz (la rete Wi-Fi 5GHz non & supportata). E possibile completare subito questa fase
selezionando "Adesso" o successivamente selezionando "Piul tardi".

E possibile esequire questa fase in un secondo momento accedendo alle impostazioni di i-Coach
Touch dalla schermata iniziale. Per usare le seguenti funzionalita & necessaria una connessione
Internet: accesso a tutte le ricette Coach, preparazioni base, video tecniche culinarie, "Il mio
ricettario”, "Nel mio frigorifero”, foto e video come parte della guida passo dopo passo per le
tue ricette, aggiornamenti del prodotto.

Per connettere i-Coach Touch a Internet, & necessario effettuare le seguenti operazioni:

- Selezionare la rete (non é possibile accedere alla rete? Andare su "Impostazioni", quindi
"Impostazioni Wi-Fi" e "Attiva Wi-Fi")

- Immettere la password per la connessione Wi-Fi

- Durante il caricamento della connessione, viene visualizzata la schermata "Connessione in
corso” [2 %, Questa operazione potrebbe richiedere alcuni minuti.

- Una schermata di "Congratulazioni!" confermera che la connessione é stata stabilita
correttamente

- Infine, sard -~ necessario selezionare il fuso orario (™

o
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Significato degli indicatori della connessione Wi-Fi:

% L'apparecchio non é connesso al Wi-Fi.

= L'apparecchio sta effettuando la connessione al Wi-Fi.
= L'apparecchio & connesso al Wi-Fi.

COLLEGAMENTO DELL'APP

L'app Coach consente di tenere sotto controllo i-Coach Touch anche da remoto. E possibile
collegare l'apparecchio allo smartphone o al tablet. In questo modo si potra accedere alle ricette
ovunque ci si trovi.

Verificare che la funzione Wi-Fi dello smartphone/tablet sia connessa a Internet (WiFi/5G/4G/3G, ecc.).
i-Coach Touch deve essere collegato a una presa di corrente.

E possibile eseguire questa fase in un secondo momento accedendo alle impostazioni di i-Coach
Touch dalla schermata iniziale.

Il collegamento allo smartphone/tablet & necessario per usare le seguenti funzioni:

"Il mio ricettario"”, monitoraggio da remoto dell'avanzamento delle ricette tramite smartphone,
invio di ricette dallo smartphone/tablet a i-Coach Touch

- Dispositivi compatibili:
Un elenco dei modelli di smartphone e tablet compatibili con i-Coach Touch & disponibile
all'indirizzo www.moulinex.com.

- Download dell'app:
Scarica l'app Coach. Scaricabile gratuitamente dall'App Store (iPhone/iPad) e da Google Play

(Android).
Scarica da i APP ANDROID SU
D App Store [l P> Google Play

- Collegamento del proprio account:

Dall'app Coach sullo smartphone/tablet, selezionare i-Coach Touch e creare un account oppure
accedervi se si dispone gia di un account. L'apparecchio generera un codice (verra visualizzato
sul display B2) che sara necessario immettere nell'app Coach.

Se si desidera collegare pili smartphone/tablet a i-Coach Touch, ogni app deve essere connessa
allo stesso account utente Coach.

LA MIA PRIMA RICETTA

Quando si utilizza l'apparecchio per la prima volta, i-Coach Touch offrira la possibilita di preparare

una prima ricetta per familiarizzare con l'apparecchio. Selezionando "La mia prima ricetta"
verranno fornite istruzioni dettagliate che guideranno attraverso la ricetta.

La ricetta scomparira dalla schermata iniziale una volta usata o dopo aver utilizzato i-Coach Touch
10 volte.

. CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

L'apparecchio i-Coach Touch pud essere utilizzato sia in modalita "online" che in modalita
"offline". E inoltre dotato di numerose funzioni che offrono ispirazione ogni giorno e rendono ogni
piatto un successo! La modalita "offline" offre la possibilita di accedere a 100 ricette, mentre in
modalita "online" si avra accesso a un numero maggiore di ricette e servizi aggiuntivi di supporto!

e RICERCA DELLE RICETTE

Dalla schermata iniziale, & possibile cercare le
ricette utilizzando il pulsante "Cerca" Q. E possibile
effettuare la ricerca in base al nome della ricetta o
agli ingredienti. Sono inoltre disponibili filtri per
affinare la ricerca.

e LIBRERIA DI RICETTE E@

Dalla schermata iniziale, & possibile accedere alla

funzione "Libreria di ricette". Questa funzione consente di accedere a tutte le ricette disponibili
nella community Coach. In modalita "offline", & possibile trovare una serie di schede di ricette
precaricate sulla schermata iniziale per ciascuna funzione dell'applicazione i-Coach Touch.
E possibile avviare la guida passo dopo passo direttamente da una di queste schede di ricette.

Zz
>< Numero di porzioni Z@ Tempo di riposo

|| !
| & Tempo di preparazione

Inoltre & possibile cercare una ricetta all'interno della community toccando licona "Cerca" Q.
A tale scopo, digitare semplicemente un piatto o un ingrediente nella barra di ricerca e toccare
OK. E possibile perfezionare la ricerca aggiungendo filtri (tipo di piatto, tempo di preparazione
e origine della ricetta).

{441l Tempo di cottura

PREPARAZIONI BASE %
Dalla schermata iniziale, & possibile accedere alla funzione "Preparazioni base". Questa funzione
consente di trovare tutte le preparazioni i cui risultati sono garantiti dai programmi automatici
e dalle verifiche dei risultati. E possibile avviare la guida passo dopo passo direttamente da una
di queste schede di ricette.

TECNICHE DI PREPARAZIONE (disponibile solo con connessione Wi-Fi) @

Dalla schermata iniziale, & possibile accedere alla funzione "Tecniche di preparazione". Questa
funzione consente di trovare video con trucchi e suggerimenti specifici per le preparazioni.

IL MIO RICETTARIO (disponibile solo con connessione Wi-Fi) [Tr‘

E possibile accedere alla funzione "Il mio ricettario" dalla schermata iniziale. Questa funzione
consente di trovare tutte le ricette salvate in precedenza come preferite tramite l'app Coach
sullo smartphone/tablet.

Per usare questa funzione, & necessario scaricare l'app Coach e creare un account. E possibile
creare e modificare il proprio ricettario sullo smartphone/tablet e accedervi da i-Coach Touch
quando é connesso alla rete Wi-Fi. Una volta che i-Coach Touch & connesso tramite Wi-Fi,

©
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avverra la sincronizzazione automatica del ricettario tra l'apparecchio e lo smartphone/tablet
ogni volta che si esegue una ricetta.

D r,
NEL MIO FRIGORIFERO (disponibile solo con connessione Wi-Fi) ?:L’j

E possibile accedere alla funzione "Nel mio frigorifero" dalla schermata iniziale. Questa funzione
consente di cercare una ricetta usando ingredienti a scelta.

Per trovare un‘idea di ricetta, toccare la funzione "Nel mio frigorifero" e aggiungere fino a due
ingredienti. Per ciascuno di essi € possibile indicare le quantita utilizzando la bilancia connessa.
Infine, toccare "Cerca" per visualizzare un elenco di ricette che corrispondono alle impostazioni
inserite.

MODALITA MANUALE

E possibile selezionare la velocita desiderata tramite il selettore di velocita (B3) e fare clic
sul pulsante "Avvio" al centro del selettore. Sul touch screen partira un timer (B6).

E possibile impostare il timer anche prima di fare clic su "Avvio".
IMPOSTAZIONI 73

E possibile accedere alla funzione "Impostazioni" dalla schermata iniziale. Questa funzione
consente di aggiornare i dati memorizzati durante il primo utilizzo di i-Coach Touch.

E inoltre possibile collegare l'apparecchio alla rete Wi-Fi o all'app se non & stato fatto la prima
volta che é stato utilizzato.

BILANCIA CONNESSA * (=

- Collegamento dell'accessorio "Bilancia connessa" a i-Coach Touch:

Se con i-Coach Touch viene fornita una bilancia, questa é gia stata collegata all'apparecchio;
non & necessario esequire altre operazioni.

Per bilance acquistate separatamente, accedere alle impostazioni del prodotto e toccare
"I miei accessori". Infine, selezionare l'opzione che indica che si dispone dell'accessorio
bilancia. L'accessorio bilancia é ora collegato.

- Utilizzo dell'accessorio "bilancia connessa":
Quando licona della bilancia connessa = appare sul display di i-Coach Touch, & possibile
pesare gli ingredienti necessari durante la preparazione della ricetta. A tale scopo, premere
licona della bilancia (e posizionare gli ingredienti da pesare sull'accessorio bilancia.

!!'La bilancia entra in modalita standby dopo 30 secondi di inattivita. Per riattivarla, premere OK.

Sono possibili tre modi di utilizzo della bilancia:

- Pesatura prima di iniziare la ricetta: & possibile pesare tutti gli ingredienti prima di eseguire
la ricetta.

- Pesatura durante la preparazione della ricetta: € possibile pesare gli ingredienti durante la
preparazione della ricetta, all'inizio di ogni passaggio.

- Pesatura libera: scegliere uno o pil ingredienti dal frigorifero e selezionarli nell'app Coach
usando la barra di ricerca. Premere l'icona della bilancia su i-Coach Touch, quindi posizionare
gli ingredienti sull'accessorio bilancia. E quindi possibile accedere a un elenco di ricette per
le quantita pesate.

AGGIORNAMENTI

MODALITA OFFLINE B )

Per garantire l'esecuzione ottimale di tutte le funzioni, l'apparecchio offre la possibilita di
eseguire degli aggiornamenti. A tale scopo, viene visualizzata una finestra che richiede di
accettare/non accettare l'installazione dell'ultimo aggiornamento disponibile. Toccare "Accetta"
per eseguire l'aggiornamento di i-Coach Touch.
E possibile utilizzare i-Coach Touch in modalita offline. Le seguenti funzioni sono disponibili in
modalita offline:
e LIBRERIA DI RICETTE
Informazioni dettagliate sulla Libreria di ricette sono disponibili a pagina. La "Libreria di ricette"
consente di accedere a 100 ricette.
° PREPARAZIONI BASE
Informazioni dettagliate sulle "Preparazioni base" sono disponibili a pagina 7.
e MODALITA MANUALE
Informazioni dettagliate sulla "Modalita manuale" sono disponibili a pagina 8.

IMPORTANTE: MODALITA SICUREZZA S

L'apparecchio & dotato di dispositivi elettronici di protezione del motore per garantire
una lunga durata. Questo dispositivo di sicurezza elettronico protegge il motore da un uso
anomalo e ne garantisce protezione completa contro eventuali malfunzionamenti.

In alcune condizioni di utilizzo particolarmente intenso, non conforme alle raccomandazioni
indicate nel manuale (vedere la tabella "SUGGERIMENTI E CONSIGLI" relativa a quantita eccessive e/o
utilizzo eccessivamente lungo e/o sequenza troppo ravvicinata di ricette), il sistema di protezione
elettronico si attiva per proteggere il motore. In tal caso, l'apparecchio si arrestera e sul display
apparira un "messaggio di sicurezza", a indicare l'interruzione temporanea del funzionamento.

Se sul display viene visualizzato un "messaggio di sicurezza" e l'apparecchio smette di funzionare,
procedere come descritto di sequito:

- Lasciare l'apparecchio collegato alla presa di corrente e l'interruttore 0/ in posizione 1 "ACCESO" (A9).

- Seguire le raccomandazioni visualizzate sul display per modificare le impostazioni del programma
(vedere la tabella "SUGGERIMENTI E CONSIGLI" per impostare correttamente i seguenti parametri:
quantita degli ingredienti/velocita/durata massima/tipo di accessorio).

Il nostro Servizio clienti rimane a disposizione per qualsiasi domanda (vedere le informazioni sui

contatti riportate nel libretto di garanzia).

o



PROBLEMA

Difficolta nella preparazione
di determinate ricette

L'apparecchio non funziona

Vibrazione eccessiva

Rumore forte durante il
funzionamento

Il coperchio paraspruzzi non si
fissa durante il funzionamento

Non é possibile riportare la
testa nella posizione iniziale

GCOSA FARE SE L'APPARECCHIO NON FUNZIONA?

CAUSA

Ricette non adatte

L'apparecchio non é collegato
alla presa

Il display € ancora disattivo/
l'apparecchio é in modalita
standby.

L'interruttore é in posizione 0
L'apparecchio non € posizionato

su una superficie piana;
l'apparecchio non é stabile

Volume degli ingredienti
eccessivo

Accessorio non adatto

Il recipiente o il coperchio non
sono posizionati o bloccati
correttamente

Utilizzo dell'accessorio errato

Il coperchio paraspruzzi non
é fissato correttamente in
entrambe le alette della testa

Il coperchio paraspruzzi non
é fissato correttamente in
entrambe le alette della testa

o

SOLUZIONE

Le ricette, personali o
disponibili su Internet,
potrebbero non essere adatte
all'apparecchio e ai suoi
accessori (quantita, tempi di
cottura, accessori inadeguati):
prima di iniziare la ricetta,
assicurarsi di seguire le
istruzioni d'uso contenute in
questo manuale.

Collegare l'apparecchio a una
presa di corrente

Premere uno dei tasti touch
AVVIO o ARRESTO

Portare l'interruttore in
posizione 1

Posizionare l'apparecchio su
una superficie piana.

Ridurre la quantita di
ingredienti. Assicurarsi di seguire
attentamente le istruzioni per
['uso riportate in questo manuale

Verificare che si stia utilizzando
l'accessorio raccomandato

Controllare che il recipiente o
il coperchio siano posizionati
e bloccati correttamente
seguendo le figure riportate in
questo manuale

Assicurarsi di utilizzare
l'accessorio appropriato (ad
esempio, non utilizzare la
frusta A2 per impastare o
mescolare gli impasti pesanti).
Per ulteriori informazioni, fare
riferimento alle raccomandazioni
riportate nella ricetta e alle
istruzioni per l'uso contenute
nel presente manuale.

Fissare correttamente il
coperchio paraspruzzi in
entrambe le alette della testa
(ruotare il coperchio in senso
orario)

Fissare correttamente il
coperchio paraspruzzi in
entrambe le alette della testa
(ruotare il coperchio in senso
orario) e abbassare la testa

PROBLEMA

Messaggio di errore sicurezza
ERR 24

Messaggio di errore sicurezza
ERR 26

Messaggio di errore sicurezza
ERR 29

Messaggio di errore "testa
sollevata"

Messaggio di errore sicurezza:
coperchio mancante/accessorio
mancante o non montato
correttamente

Messaggio di errore ERR35

Messaggio di errore ERR37

ERR02/ERR30

Messaggio di errore

Messaggio di errore =]

UI-1, UI-3

UI-2, UI-4, UI-5, UI-6

CAUSA

Il rotore & bloccato.
L'apparecchio ha rilevato
un‘anomalia

Motore in surriscaldamento

Coppia eccessiva causata dal
volume di ingredienti o da
velocita troppo elevata

La testa é sollevata

Il coperchio paraspruzzi o
gli accessori non sono fissati
correttamente

Problema con il cavo di
alimentazione dell'apparecchio

Problema di velocita eccessiva
dell'apparecchio

Problema di connessione

Il prodotto non & connesso al
Wi-Fi

Il prodotto si sta connettendo
al Wi-Fi

Il prodotto non riesce a
caricare alcuni dati tramite
Wi-Fi

L'apparecchio non riesce a
recuperare alcuni dati locali
o Wi-Fi

L)

SOLUZIONE

Svuotare il recipiente. Se il
problema persiste, contattare
il centro di assistenza

Lasciare raffreddare
l'apparecchio per 30 minuti e
ridurre la quantita di alimenti
nel recipiente.

Ridurre la quantita di
ingredienti o la velocita

Abbassare la testa

Montare il coperchio
paraspruzzi correttamente

o fissare correttamente gli
accessori (frullatore, mini-
tritatutto, mini-macinacaffe)

Contattare il centro di
assistenza

Contattare il centro di
assistenza

i-Coach Touch non & in grado
di comunicare tramite WiFi.
Scollegare l'apparecchio dalla
presa, quindi ricollegarlo. Se il
problema persiste, contattare
il servizio di assistenza.

Controllare la rete Wi-Fi o
scollegare dalla presa di
corrente l'apparecchio, quindi
ricollegarlo. Se il problema
persiste, contattare il servizio
di assistenza.

Attendere la visualizzazione del
simbolo == prima di accedere alle
ricette

Se il problema persiste, &
probabile che il segnale Wi-Fi
sia troppo debole. Provare

ad avvicinare l'apparecchio
al router o a installare un
amplificatore Wi-Fi pil vicino
all'apparecchio per migliorare
la qualita del segnale Wi-Fi.

Se l'apparecchio non

é collegato, provare a
collegarlo e ad avviare la
sincronizzazione dei dati. Se
['apparecchio é collegato,
provare a migliorare la qualita
del segnale (vedere la cella
precedente)

o



L'apparecchio continua a non funzionare?
Contattare un centro di assistenza autorizzato (consultare l'elenco nel manuale di assistenza).

RICICLAGGIO B

e SMALTIMENTO DEI MATERIALI DI IMBALLAGGIO E DELL'APPARECCHIO

L'imballaggio & stato realizzato con materiali sicuri per l'ambiente e pud quindi essere smaltito
in conformita alle normative di riciclaggio in vigore nella propria area. Per smaltire l'apparecchio,
contattare il servizio comunale preposto.

© PARTECIPIAMO ALLA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE !

® Il vostro apparecchio & composto da diversi materiali che possono essere riciclati.
9 Lasciatelo in un punto di raccolta o presso un Centro Assistenza Autorizzato.

*Il marchio e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di Bluetooth SIG, Inc. e il loro utilizzo da parte di Groupe SEB & stato autorizzato. Google
Play e Android sono marchi di Google Inc. Apple e il logo Apple sono marchi di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti e in altri paesi. App Store & un
marchio di servizio di Apple Inc.

GLOSSARIO

Associare: l'atto di accoppiare o collegare due apparecchi. Questo avviene la prima volta che si
collega lo smartphone o il tablet a i-Coach Touch.

Sincronizzare: ['atto di aggiornare alcuni dati. L'app si sincronizza con i-Coach Touch per scambiare
informazioni in modalita connessa.

Connettere: stabilire un collegamento tra l'app (smartphone/tablet) e l'apparecchio (i-Coach Touch).
Questa operazione & necessaria per eseguire la sincronizzazione.

Cookie: rappresentano le informazioni sull'uso inviate a Moulinex per migliorare l'app.



3ppaBcTByiiTe! Bnarogapum Bac 3a To, UTO Bbl BbIOpanu KyxoHHyto MalunHy i-Coach Touch. OHa nomoxet
BaM B BOM/IOLEHNY CaMblX CMeJbIX KyJIMHaPHbIX nAeil! B MHCTPYKLMM No SKCMTyaTaLmm COfepunTca Bca
HeobxoanMan nHpopmauma 0b ncnonb3osaHunu npubopa. Hageemca, oH Bam noHpasuTcal
Buumanne! B xoMmnekT mocraBku npubopa raxxe BXOFUT OyKieT ¢ MHpoOpManmeii no
TexHuke 6e3omacHoctn. Ileper mepBpIM npuMeHeHEM IPNOOPA BHUMATETHHO IPOYNTAIITE
OyKITeT 1 MHCTPYKIIMY IO SKCIUTyaTalMy Y COXPAHNTE UX B HA/[&KHOM MecCTe.

OMNMUCAHUME MNPUBOPA

A: bnok guratens
A1:Bbixog 4515 nogKNoueHNa Hacaaku ans
B30MBaHMA 1 KptoKa /s Tecta
A2: Bbixoa Ans NOAKMIOUYEHNS BeHUMKa
A3: HU3KOCKOPOCTHOM pasbem

A4: BbiCOKOCKOPOCTHOM pa3bem anda nogkoveHna  C:
6neHpepa/M1HK-U3MenbuuTens/koGemonkm

A5: BbICOKOCKOPOCTHOW pa3bem KyXOHHOM
MaLUVHbl
A6: KpbiLLKa HA3KOCKOPOCTHOrO pa3bema
A7: KpblLuKa BbICOKOCKOPOCTHOTO pa3bema
A8: KHomKa Ans NoAHATASA rONoBKU
A9: MNepekntoyatensb nutanua O/I

B: Wntepdeitc
B1: CeHcopHas knaswiua Bo3BpaTa/OTMeHbl
B2: CeHCOpHbIi 3KpaH

B3: KHonKa gna nepeknioyeHnsa ckopocTen
B4: Cron («Stop»)
B5: VIMnynbcHbIN pexum («Pulse»)
B6: [lennkaTtHoe cMelLmBaHmne
B7: Ckopoctn 1-8
Brok vawum
C1: KpbllwKa 3aLumuTbl OT 6pbI3r
C2: 3awuTa oT 6pbI3r
C3:Yawa
D: Akceccyapbl
D1: BeHumk
D2: Kpiok fna 3amelumBaHnA Tecta
D3: Hacagka s B361BaHuA
D4: Ckpebok ana Tecta
D5: MuHn-n3menbuuntens*
D6: Becbl ¢ noaknioueHviem no Bluetooth*
*B 3aBMCUMOCTY OT MOZENY

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MPUBOPA  IIIm»

MolyHoCTb:

1200 Bt

[unanasoH BpemeHun pa6oTbi:
JKpaH BKJTKOYEH

00 30 MUHYT

[uana3oH NPoAOMKUTENBHOCTI PaboTbI:
JKkpaH BKJTIKOYEH

ot 5 c o 30 MmuH
HaCTPOWKa C LWarom OT 5 C MUHUMYM A0 1 MUH. MakcmyM.

Konunuectso cKopocreii:

/IMNynbCHbIN PeXMM: CMeLLMBaHNE MHTPEeUEHTOB C MOMOLLbIO
KpaTKOBPEMEHHOTO BpaLLeHUs.

[lennkaTtHoe cMeLLnBaHue:

OYeHb HI3KaA CKOPOCTb [J1A CMELLNBAHWA TaKNX AeNNKaTHbIX
VHIPEeONEHTOB, KaK ANYHbIE GENKM.

CkopocTun oT 1 o 8: BbIbOp B COOTBETCTBIV C MPOrPamMMON.

Pexxum OXnaaHua:

Nprbop NEPEXOAMT B PEXIM OXMAAHNA nocne 15 MUHYT
6e3nercTauA. YTobbl CHOBA BKIKOUUTL MPUGOP, HAXMUTE KHOMKY
Start/Stop (Myck/Cron) unu BbIb6epuUTe CKOPOCTb C MOMOLLbIO
perynaTopa/Bbl6epuTe MMMYbCHBIN PEXMM.

MoTpebneHyie B peXxnme 0XugaH1sa Npu NOAKYeHN
npogykTta: 0,2 BT.

MakcnmanbHas nepepasaemMmas MOLWHOCTb:
Yactora B pexnme nogknovyeHna:

20 nbm_100 mBT
2412-2483.5 MI'y



@HA'—IAHO PABOTbI

Mepen nepBbiM MCMOSb30BaHMEM MpuboOpa MPOMOITe BCe €ro 4acTu, 3a WUCKAYeHrem 6Gnoka
3NEKTPOABUraTens, MbibHOM BOAoN (cM. pasgen «OuncTkar). Mbl pekomeHayeM BbIMbITb akceccyapbl (D1),
(D2) n (D3) B noCyLOMOEYHOI MaLLMHe He MeHee ofHOro pasa. ONnonoCHUTE U BbICyLwMTe UX. AKCeccyapbl
yrnakoBaHbl B HETKaHble MaKeTbl; Bbl MOXETe UCMO/b30BaTh X B KaUeCTBe MELIOYKOB AJ1A XPaHEHNA.
YcTaHOBWTE NPrGOP Ha POBHYIO, YMCTYIO U CYXYI0 MOBEPXHOCTb, ybeanTech, UTo nepekniodatesb
ckopocTu (B7) ycTaHOBNEH B nonioxeHue «Stop» (B4), a 3aTem nogknioumnte npnbop K an1eKTpoceTn.
Bkntounte nepeknioyatenib nutaHus O/1 (A9), utobbl 3anycTuTb Nprbop.

Hukorpa He nepemewante npubop, Aep)ka 3a HacafKy, Hanpumep, MUHU-U3MeNbYuTeNb,
3aKpernneHHbI Ha BepXHelr NaHenu.

« CBOPKA
BbinonHuTe gencrema, onncaHHble Ha pucyHkax 1.1 - 1.9.

« UCMOJIb3OBAHUE
YTo6bl BKNIOUMTL NPHOOP, MOBEPHUTE NepeKoUaTeNb ckopocTu (B7) B nonoxeHue, COOTBETCTBYIOLLEE
BbIOPAHHOW CKOPOCTY, U HAXXMITE B LIeHTp nepektodatens «Start/Stop» (Myck/Cron) (B3).

BaxHo! Mpurbop 3anycTnTca TONbKO B TOM Cilyyae, eC KPbILLKa BbICOKOCKOPOCTHOTO pasbema (A7)
1 ronoskKa 3abnoknpoBaHbl. Ecnn pa36noknpoaTb KpblLwKy (A7) u/vnm ronosky Bo Bpems paboTbl,
npubop HeMeASIEHHO NpeKpaTUT paboTy. YcTaHoBUTE KpbIWKY (A7) n/unmn 3abnoknpyinte ronosky,
HaxkmuTe «CrapT» («Start») (B3) unm Bbibepute pyuky ynpasnenus (B7) nnun dyHkumo «Mmnynbe»
(«Pulse») (B5), uTobbl Nepe3anycTuTb MaLLnHy.

Mocne 15 MuHyT 6e3peiicTBNA NPUBOP NepexoanT B pexnm oxmngaHua. Ytobbl cCHoBa BKIIOUUTb
npubop, Haxmute KHonky Start/Stop (Myck/Cron) (B3) unu BbiGeprTe CKOPOCTb C MOMOLLbIO
perynatopa/Bblbepute MMMYbCHbIN pexum (B5).

Bo Bpemsa npurotoBneHnA NpoayKTbl MOXHO J06aBNATb Yepes BOPOHKY KpbilwKkm (C2).
YT006bI BBIKNIOUMTL NPMOOP, HAXMUTE Ha LIEHTP nepektoyaTens ckopoctn (B3) Ha KHormke «Start/
Stop» (Myck/Cron) n BepHWTEe NepekntoyaTenb B MonoxeHue «Stop» (B4).

« PA3BOPKA
Joxautech NosnHoOM 0CTaHOBKM Nprbopa, a 3aTemM BbIMONHWTE [eCTBUA NO COOPKe, yKasaHHble
Ha pucyHkax 1.1 - 1.9, B obpaTHOM nopsaKe.

OUYUNCTKA MPUBOPA B

OTkntounTe Nprbop ot CeTu.

He norpyaiite npu6op (A) B Bogy 1 He nomelLaiTe nog NpoTouHyto Bogy. [poTupaiite npnbop Tonbko
CYXOW UK Cerka BAaxHON TKaHbIo.

MonHoCTbIo pa3bepuTe 1 OMONOCHUTE aKCeCCyapbl BCKOPE NMOC/e NCMONb30BaHUS.
BbiMOiiTe, OMONOCHUTE 1 BbICYLLMTE aKceccyapbl. Bce akceccyapbl MOXHO MbITb B MOCY[OMOEUHO MaLLUHE.
CM. TabnnLly OUUCTKM.

O6paLuaiiTech C HOXaMu C OCTOPOXKHOCTbIO, YTOGbI U36eXKaTb TPaBM (PUCYHOK 2,4).

©

COBETbl U PEKOMEHAAL U

B KomnneKkTauuio Bcex Mofesnieil BXOAMUT BEHUMK, HacadKa AnA B3GMBaHUA U KPIOK And TecTa. B
HEKOTOPbIX MOAENAX B KOMMIEKTALMIO TaKKe BXOAUT MUHU-M3MENbUNTENb. Huxke npuBeaeHbl
peLenTbl, peKoMeHyeMble CKOPOCTU 1 BPEMS MCMOJb30BAHUS.

BEHYMK (D1) B36vBaHVie AL, NPUroTOBIEHME KPEMOB 11 OQHOPOMHbBIX CMECeN.
Moapo6Hble peLenTbl MPUBEAEHbBI HXKE.

Hukorpa He MCHOHbByI‘I’ITe BEHUYMK ANA 3aMeluBaHNA TecTa U rycrbix

cmeceit.
() ®
AnuHble 6enku Makc. 10 V8 1 MmuH. 45
MaroHe3 Makc. 1 n V7 4 MUH.
V1-V3 5 cek.
V5 30 cek.
Tecto anA 6nMHOB Makc. 2 n.
V6 1 MUH.
V4 2 MUH.
B36uTble cnvBKY Makc. 1 n V5-V7 Makc10 MUH.
AnyHble OnAa  [OCTUXEeHMA Hauayywmx pes3ybTaToB
6enku 5 ANYHbIX 6enKoB NCMONb3ynTe ANLA KOMHATHOW TemnepaTypbl.
10 r caxapa Jo6aBbTe AMYHbIE 6GENKM B Yally C KPbIWKON.
BkntounTte npnbop Ha ckopocTn 7. Yepes 40 cekyHp,
nob6aBbTe caxap. Bknwouute npubop Ha ckopoctn 8
Ha 50 cekyHa.
B36utble MonouTe MUCKY 1 Hacafiky C MHOTOXXTbHOW BEHUNKOM
CNVBKM 250 r KMAKNX LeNIbHbIX B XONOAWIbHUK Ha 5 MUHYT nepepa npurotoBsieHMem
CNMBOK B3OUTbIX CAMBOK. [lJobaBbTe C/IMBKM U Caxap B MUCKY
(oxnakpeHHble, yepes KpbILWKY U BKIOYMTE YCTPOMCTBO Ha CKOPOCTU
MUHUMYM 30 % 5, 3aTeM MOCTeneHHO yBennuyuBalniTe CKOPOCTb A0 7 B
MUPHOCTN) TeyeHne makcmmym 10 MUHYT.
20 r caxapHou nyapbl
MaiioHes [lobaBbTe ANYHbIE >KENTKM, FOpUYULy U COMb B Yally

2 ANYHbIX >KeNTKa C KpbIWKOW W BKAUATE Mpubop Ha cKopoctu 7.
20 r ropynbl [JonuBanTe macno o4eHb MeAJIEHHO Yepes oTBepcTmE B
1 wenoTka conu KpblLIKe B TeyeHne 3 MUHYT. Yepes 3 MUHYTbI CHUMUTE

250 M/ pacTUTENbHOro yally ¢ npubopa 1 COCKPebrTe CMECh CO CTEHOK, 3aTeM

Macna 3a 3-4 ob6opoTa nepemeLlanTe MaioHe3 JIONaTKON.
Tecto gna [ob6aBbTe MyKy, AL, caxap, pacTonaeHHoe macsio 1 200
611HOB 300 r mykn T45 M1 MOJIOKA B Yally C KPbILKOW 1 BKOUYUTE NPMOOP Ha
3 anua 1 CKOpPOCTU Ha 5 CeKYH[, 3aTeM Ha 3 CKOPOCTU Ha 5 CEKyH[,
30 r caxapa 1, 3aTeM Ha 5 ckopoctn Ha 30 ceKyHA W, HaKoHeL, Ha
30 mn  pactuTenibHOro 6 ckopocTu Ha 1 MUHYTY. CocKpebuTe cMecb CO CTEHOK
macna Yaluw, 3aTeM CHOBa BKJouMTe Npubop Ha 4 CKOpOCTU.

600 mn monoka [MocteneHHo pfo6aBbte 400 M/ MOJIOKA B TeyeHue
2 MUHYT 4yepe3 OTBepcTMe B KpblwKke. CHUMUTE yvaluy
C npubopa 1 NponycTuTe CMecb Yepes Menkoe CUTO.
OcTaBbTe Ha 1 vac oTabixaTb Nepep NPUroToBJIEHVEM
611HOB. CMaXkbTe CKOBOPOZY HEOOMbLUMM KONNYECTBOM
pacTUTeNbHOro Macsa, HarpenTe Ha CpegHEM OrHe U
[o6aBbTe HEMHOFO XKMAKOro TecTa. [oToBbTe 1 MUHYTY C

OfiHOVI CTOPOHbI 1 30 CeKyHZ C ApYyron.
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KPIOK )14 MpuirotoBneHNe fpox»eBoro TecTa: Ana xnaeba, nuuLbl, 6ynoyek 6puoLlb 1
SAMELWMBAHUA  cBeXunXx MakapOHHbIX N3AeNnN.
TECTA (D2)
Peuent % (( » Cl')
max
Tecto gna 6enoro Makc. 1,8 kr V1 1 MUH.
xneba (1 Kr myKm) V2 10 MUH
TecTo gna Gynouek Makc. 2,5 kr
6puoLb (750 r myKkm) e VUL,
Makc. 1 Kr.
TecTo AnA MakapoH (600 T MyKkw) V2 5 MUH.
TecTo gnsa B oTgenbHoOM yalle pa3BeauTe APOXKKM BOJON 1 fanTe
6enoro xneba 500 r MyKu 1M MOCTOATb B TeueHune 5 MUHYT. [lobaBbTe MKy 1 COJb
340 r Bogbl B Uallly C KPbILWKOWN 1 BKIIOUUTE MPUOOP Ha CKOPOCTY
20 T CBEXUX APOXKKeN 1. MocTeneHHo fobaBnANTe BOAY U APOXXKN B TeUeHne
10t conun 1 MyH. BKntounTte ckopocTb 2 Ha 10 MuHyT. [laiiTe TecTy
NoAHATbCA B TeueHure 45 MnHYT npu Temnepatype 30°C.
CoopmupyiiTe xsieb 1 pante emy CHOBAa MOAHATbCA
B TeyeHume 90 muHyT npu 30°C. lNpeaBapuTenbHO
HarpenTte gyxoBKy o 230°C. CmaxbTe NMOBEepPXHOCTb
xneba BofoV 1 caenante Hagpesbl HOXXOM. BbinekanTte
npu Temnepatype 230°C B TeueHme 25 MUHYT.
HACALKA ANA MpurotoBneHvie NMMPOXHbIX, MeYEHbs, MECOYHOrO TeCTa U GUCKBUTOB.

B3BMBAHWA (D3) Hukorpa He wcnonb3y|7rre Hacagky ana B36MBaHuA ANnA 3amMmelinBaHnA

TAXKeNoro (Apo:KeBoro) Tecra.

Peuent % (( )) < 4 )
max
Vi 30 cek.
TecTo gnA Kekca Makc. 2,7 kr V8 2 MmuH 30
Pulse 15 cek.
[NecouHoe TecTo Makc. 700 . V5 5 MUH.
Tecto ana 3BnekuTe CIMBOYHOE MAC/o 13 XONTOAWIbHMKA 3a 1 Yac 1o
Kekca 180 r myKn NPUroTOBAEHUA TECTA U MOMECTUTE €70 B MUKPOBOJTHOBYIO
3 T paspbixnuTens neyb Ha 15 cekyHZ (3TO MO3BOAUT Pa3MArYUTb Macso,
3 anua He pacniaBnAa ero). Harpeiite gyxoBoii wKad o 180°C.
150 r pa3MArYeHHOro [lob6aBbTe B Yallly C KPbILIKOV MYKY, pa3pbixiuTtenb, AL,
C/IMBOYHOIO Macha CJIMBOYHOE MACTIO 1 caxap. BKntounTe nprbop Ha ckopocTu
150 r caxapa 1 B TeyeHune 30 cekyHf, 3aTeM Ha CKOPOCTU 8 B TeueHne
2 MyHYTbI 1 30 CEKyHA, 3aTeM COCKpebuTe CMechb CO CTEHOK
Yalm 1 Nocsie 3TOro BKOYUTE MUMMYSIbCHBIA PEXUM Ha
15 ceKyHA. 11 A0 TeX Mop, MOKa KYCOYKY C/IMBOYHOIO Macna
He CMEeLLIaAlTCA C APYrUMI UHFpegueHTamm. CMaxsTe popmy
CJIMBOYHBIM Mac/ioM ¥ BbiNioXuTe Bymaron i BbiNeyKku.
Boinerite cmech B GopMmy 1 BbiMeKariTe Npu TeMnepartype
180°C B TeyeHwe 1 yaca. [laiite ocTbITb B TeyeHve 10 MUHYT,
3aTeM 13BnekuTe U3 Gopmbl.
MWUHW- M3menbyeHue 3eneHu, nyKa Unm cmecein HebonbLIOro obbema.

< % )
Peuent @ (( ))
OUHNKN 60r MmnynbCrbiia 3 cek.

pexum
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I-COACH TOUCH: MOV HACTABHUK B MUPE BbINEYK

Cnegylou.u/le KnaBuwn ynpasieHNA 3aropatoTca, Korga oOHU AOCTYNHbl AS1A UCMO1Ib30BaHUA.

43 OTmeHa/BoO3BpaT

Y106bl HauaTb WAM OCTaHOBUTb
CMelwmnBaHne Ha nwobon CKOpOoCTH
B Py4YHOM peXunme wunn B pPamKax
nporpammbl, HeobXo[MMO HaxaTb Ha
LIEHTP nepekntoyaTena CKOpoCTu.

1. MEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

i-Coach Touch — 370 yMHbI1 Npn6opP, KOTOPbI NOMOraeT AenaTb BbiMeuky 1 roToBUTb Camble
pasHble peuenTbl. C ero NOMOLLbI0 MOXKHO UCMOMIb30BaTb OCHOBHbIE peLenTbl C NPOBEPKON
pe3ynbTaToB, a Tak»Ke rOTOBUTH MOLIAroBble PeLenTbl — BCEero 3a HECKOMbKO HaXXaTui.

Bnaro,qapﬂ WHTYUTUBHO MOHATHOMY MWHTEPAKTUBHOMY CEHCOPHOMY 3KpaHYy Bbl CMOXeETe
rOTOBUTb BCE, YTO BaM HPABUTCA. FapaHTvm NpPeBOCXOAHOrO pe3ysibtata n ycnexa!

i-Coach Touch no3aboTnTCcA O NOArOTOBKE, CMELUMBAHMMN U NPUFOTOBIEHUN UHFPEJNEHTOB.
OH CopepXuT rnoluarosble UHCTPYKLMKU MO BCeM dTanam npurotosneHus 6niop. Cnepynte
WNHCTPYKLMUAM — 3TO 3N1eMeHTapHo!

BkniounTe i-Coach Touch c nomolypbto nepekntovatensa nutaHus 0/1 (A9) v cnepyinTe MHCTPYKUMAM
Ha aKpaHe. Ha Bcex 3Tanax 3Hauku (?) cogeprkaT MHCTPYKLUMM MO BbINOSIHEHMIO KaXXAoro Luara.

« HACTPOVKU ANA KOHKPETHOW CTPAHbDI

I'Ipvu nepBoM MCNOJIb30BaHUN I'IpVI60pa Bbl nony4vnTe fOCTyn K HaCTpOVIKaM anA Bawen
CTpaHbl.

1. BbibepuTe cTpaHy 2. BoibepuTe A3bIK

lMocne 3aBepLueHs 3TYX ABYX STaNoB 0TO6PA3NTCA SKPaH NPUBETCTBYA.
« MOAKNMIOYEHUE K UHTEPHETY

MoxHo nogkniounTb i-Coach Touch k gomaluHemy ViHTepHeTy Tonbko yepes Wi-Fi c yactoTon
2,4 TTu (nogkntoyeHune 5 Ty He nogaepxnBaeTca). Bbl MoXeTe BbIMOMHWTL 3TOT War cenyac,
Bbl6paB «Now» (Ceyac) nnv no3gHee, Bbibpas «Later» (Mo3xe).

OTOT War MOXHO BbIMOJHUTb MO3Ke, OTKPbIB HacTpoiiky i-Coach Touch Ha rnaBHOM 3KpaHe.
Ana ncnonb3oBaHmA cnepyowmx GyHKLMA HeO6X0AMMO NOAKIoYEHe K IHTepHeTY: focTyn
Ko Bcem peuenTtam Coach, aBTomaTuyeckmm nporpammam, Bugeoponukam, «Moein KHure
peuenToB», GyHKUMM «B XxonoannbHUKe», potorpadram n BUAEOPONMKaM B MOLIAroBOM
PYKOBOZACTBE MO peLenTam 1 06HOBNEHNAM NPOAYKTOB.

Ona nopknioueHna npubopa i-Coach Touch k WHTepHeTy Heo6XOAMMO BbIMOAHUTH
cnepyioLive oencTeuna:

- Bblbepute ceTb (He ygaetca nonyuntb goctyn K cetn? Mepengnte B meHio «Settings»
(HacTtpowkn), «WiFi Settings» (Hactpoiikn Wi-Fi), 3atem «Turn on WiFi» (Bkniountb Wi-Fi)).

- BBeguTte naponb ana nogknoveHna Wi-Fi.

- Bo Bpemsa 3arpy3ku coefjHeHUA OTKPOETCA dKpaH [a] «Connection in progress»
(BbinonHAeTCA NoAKYEHNE). DTOT LWar MOXKeT 3aHATb HECKONIbKO MUHYT.

- Ha 3KpaHe NoABUTCA nNoaTBepKAeHWE YyCNeLwHOoro yCtaHoB1IeHNA COeUHEHUA.

- Tenepb Bam noTpebyeTcsa -~ BbibpaTb YacoBOV NosC. (i "
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3HayeHune nHgukatopos nogknoueHna Wi-Fi:

Mpunbop He nogkntoueH K cet Wi-Fi.
Mpr6op noakniouaetca Kk cetn Wi-Fi.
Mpr6op noaknioueH K cet Wi-Fi.

NOAKNIOYEHUE NPUTOXEHWUA

MpunoxexHne Coach nossonseT cnegntb 3a pabotoit i-Coach Touch 6e3 Heob6xoaUMoOCTU
HaxoAuTbca psgoM. Mprbop MOXKHO MOAKMIOUNTE K CMAPTPOHY WM MIAHLLETY. DTO TaKXe
NMo3BOJIAET NONyYnTb JOCTYN K peLenTam 13 Nlloboro mecTa.

Y6enutecn, uto dyHKUMsA Wi-Fi cmapTdoHa/nnaHLLeTa BKIOUYEH], @ TaKXKe eCTb NOAKIIIYEHNe K
WHtepHety (Wi-Fi/5G/4G/3GunT. 8.)

Mpunbop i-Coach Touch gonkeH GbITb NOAKIIIOUEH K SNIEKTPUYECKON PO3ETKE.
DTOT LWar MOXHO BbINONTHUTb MO3Xe, OTKPbIB HAacTpoliky i-Coach Touch Ha rnaBHOM 3KpaHe.
[lna ncnonb3oBaHuAa cnepyowmx GyHKLNA TpebyeTca NOAKYEHNE K CMapTPOHY/MNaHLeTy:

«Mow KynviHapHble KHUM», yAaneHHOe OTCIEXBAHME XOAa BbINOIHEHWSA PELENTOB C MOMOLLbIO
cMapTdOHa, OTNpaBKa peLenToB co cMapTdoHa/nnaHweTa Ha nprbop i-Coach Touch

- CoBMeCTUMble yCTPOWCTBa

Cnncok mogeneri cMapTdOHOB U MaHLWETOB, coBMeCTUMBIX C i-Coach Touch, MOXXHO HalTL Ha
cante www.moulinex.com.

- 3arpyska npuioxeHus
3arpy3ute npunoxexue Coach. MoxHo 6ecnnaTtHo 3arpy3unTb n3 App Store (iPhone/iPad) n
Google Play (Android).

MPUIIOXEHWE ANA
ANDROID JOCTYMHO B

3arpy3utb 13 .
G App Store [l P> Google Play

- [MpwnBA3Ka yueTHOM 3anmcn

B npunoxeHun Coach Ha cmaptdoHe/nnaHwete BbibepuTe npopyKT i-Coach Touch un
Co3[aliTe yYeTHY0 3anuncb UM BOMAUTE B YUETHYIO 3aMmnCb, C/IM OHa Y Bac yxe ecTb. [pnbop
creHepupyeT Kof, KOTOpbIll noABMTCA Ha aKpaHe B2. Kog Heobxoanmo 6ynet BBecTu B
npunoxeHun Coach.
Ecnn Bbl xoTUTe CBA3aTb Heckonbko cmapTdoHos/mnaHweToB ¢ i-Coach Touch, Bce
MPUIOXEHNA AOMXKHbI ObITb MOAKITIOUYEHDBI K 0fHOI yyeTHOW 3anncy Coach.
MO NEPBbIV PELENT
Mpw nepBom rcnonb3oBaHuy Nprbopa i-Coach Touch NpenocTaBUT Bam BO3MOXHOCTb CO3[aTb
nepBbIf peLenT, YTobbl MONYyUYNTb PeKOMeHAALUMY Mo UCNoNb30BaHuio nprbopa. Mpwr Boibope
napametpa «My First recipe» (Mo nepBbii peLenT) Bbl NOAyYMTE NOLAroBble UHCTPYKLMMN MO
NpUroToBneHuto bntoaa.

TOT peuenT NCYE3HET C FaBHOro 3KpaHa Mnocsie Toro, Kak byaeT MCNonb3oBaH, UK nocse
[1ecATn NonbIToK ncnonb3oBanus i-Coach Touch.

©

2. XAPAKTEPUCTUKU NMNPOAYKTA

Mpunbop i-Coach Touch moxeT paboTtaTb B OHNaMH 11 aBTOHOMHOM pexume. Mprnbop ocHalleH
MHOXEeCTBOM OYHKLMIA, KOTopble ByayT Kaxablil feHb BAOXHOBAATL BaC 1 MOMOTYT NPeBpaTUTh
camoe npocToe 610a0 B NpomsBeaeHre nckyccraal 100 peLentos AOCTYMHbI B aBTOHOMHOM
peXnMe, a B <OHMaMH» PeXxume Bbl NofyyaeTe AOCTYN K COTHAM PELIENTOB 1 00yyatoLeMy KOHTEHTY!

« NMOUCK PELIENTOB

Ha rnmaBHOM 3KpaHe MOXHO BbIMONHUTb MOWCK
peLenToB ¢ nomoLLblo kKnasuwi «Mouck» Q. Mounck
MOXHO BbIMOJHATb MO Ha3BaHWIO peLenTa U no
UHrpeaneHTam. Takxe [OCTYNHbl GUALTPLI ANA
YTOUHEHWA MONCKa.

. BUB/INOTEKA PELIENTOB C@

Ha rmaBHOM 3KpaHe MOXHO MonyunTb AOCTYN K GyHKUMM «brnbnnoTeka pelenTtoB». ITa
bYHKUMA NO3BONIAET MONYYMTb JOCTYN KO BCEM PeLienTam, AOCTYMNHbIM B coobulecTtse Coach. B
aBTOHOMHOM peXxuMe Ha rMaBHOM 3KpaHe Ana Kaxkaon ¢yHkuum i-Coach Touch MoXHO HaiTy
npefBapuTenbHO 3arpy>KeHHble KapTouku ¢ peuentamu. MNowarosoe pyKkoBOACTBO MOXHO
3anycTuUTb HENOCPEACTBEHHO C OJHON 13 KapToyekK C peLenTamu.

Zz
Konnuectso nopuui Z@ Bpemsa oxungaHua

0000

i & Bpems noaroToBKu ”f

Bpemsa rotoBku

Bbl TakXKe moxkeTe HamTn peuenTt B coobuiecTse, KOCHYBLUNCb 3Ha4Ka Noncka q [na storo
NnpocCToO BBEAUTE Ha3BaHME 6nopa nnn NHrpeaneHTa B CTPOKY NOWCKa N HaXMute OK. Bbl
MOXeTe YTOUYHUTb MapaMeTpbl MOUCKa, nob6asuB d)VIJ'IprbI (Tvn 6ntopa, BpemMA NpuroTosieHnNA
1 HauMOHanbHaA KyXHﬂ).

. OCHOBHbIE PELENTDI

Ha rnaBHOM 3KpaHe MOXXHO MoyunTb BOCTYN K GpyHKLMUM «OCHOBHbIE peLenTbl». ITa GYHKLUMS
No3BOJIAET HalTW BCe peLenTbl, pe3ynbTaT KOTOPbIX FrapaHTMPOBaH aBTOMATUYECKMMM
nporpaMmmamu 1 aaroputmamu nposepku. MolwaroBoe pykoBOACTBO MOXHO 3anyCTUTb
HernocpeaCcTBEHHO C OHON 13 KapTOUeK C peLenTamu.

« METOJ bl BbINMEYKU (gocTynHO TONbKO Npu Hanuumm nogkntoyeHns Wi-Fi) @

Ha rnaBHOM 3KpaHe MOXXHO MOJTyYnTb JOCTYN K GYHKLUMU «MeToabl Bbineukny. 3Ta GyHKLMA
NMo3BOIAET HAXOANTb BUAEOPOIVIKU, B KOTOPbIX 06 ACHATCA KOHKPETHbIE NPYIEMbI 1 COBETDI
1o NPUroTOB/IEHMIO.

« KHUI PELIENTOB (gocTynHbl ToNbKO nNpu nogkntoveHmm no Wi-Fi) [TT‘

Joctyn K dyHKLMMN «MOoU KHUM PELLenTOB» MOXHO MOMYYNTb C FIAaBHOMO 3KpaHa. 31a GyHKLuA
NO3BOMIAET HATK BCE peLienTbl, KOTOPble Bbl paHee COXPaHWM B KauecTBe M36paHHbIX,
¢ nomouyblo npunoxeHus Coach Ha cmapTdoHe/nnaHwerte.

Ana ncnonb3oBaHMA 3Toil QYHKLUM HEOOXOAMMO 3arpysuTb npunoxeHue Coach u
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Co3AaTb YYeTHylo 3anucb. Bbl MOXeTe co3faBaTb 1 peAakTUpOBaTb KO/UTeKLUM peLenToB
Ha cmapTpoHe/nnaHwWeTe 1 MonyyaTb K HMM AocTyn Ha npubope i-Coach Touch npwu
nopkntoueHunn Kk cet Wi-Fi. Mocne nopkntoueHunsa nprbopa i-Coach Touch yepes Wi-Fi Bawum
Konnekunn GyayT aBTOMaTUUYeCKU CUHXPOHU3MPOBATbLCA C MpUbopom 1 cmapTdoHom/

NNaHWeTOM NPU KaXXAOM MPUroTOBNEHUN peLenTa.
& *e

s e BT
B XONNOAUNbHUKE (gocTtynHo Tonbko npv Hanuumnu noaknodeHna Wi-Fi) 5%
Joctyn K dyHKUMM «B XonofAnnbHMKe» MOXHO NMOMYYUTb C FMaBHOMO 3KpaHa. OTa GyHKLMA
MO3BOJIAET BbIMOJHATL MOWCK PeLienTa C UCMOb30BaHNEM BbIOPaHHbIX NHIPeLNEHTOB.
YT06bl HaWTK peLenT, KocHUTeCb GyHKLUM «B XonoannbHuKe», a 3aTeM fo6aBbTe MaKCUMYM
[iBa MHrpeamneHTa. [1na KaxAoro UHrpeaneHTa MOXKHO yKasaTb KOJIMYECTBO C MOMOLLbIO
MOAKIIOYEHHbIX BeCOB. 3aTeM HaxmuTe «[oncK», 4Tobbl 0TOOPa3nNTb CMMCOK PeLenToB,
COOTBETCTBYIOLLMX BBEA€HHbIM HAaCTPOKaM.
PYYHOW PEXXUM
Bbl MOXKeTe BblOpaThb HY>KHYI0 CKOPOCTb C MOMOLLbIO NepeKoYaTensa ckopocTu (B3) u HaxaTb
KHonNKy «Start» (Myck) B LeHTpe nepeknoyaTens. Ha ceHCOpHOM aKpaHe 3anycTuTca Tanmep (B6).
MoXHO TaKe yCTaHOBUTb Talimep nepep Haxatnem KHonku «Start» (Myck).
HACTPOMKU ::
Joctyn K ¢yHKUMM «HacTpoMKmM» MOXKHO MONYYMTb C FMABHOMO 3KpaHa. dTa GpyHKLUA
no3BosifAeT 06HOBNATbL laHHbIE, COXPaHEeHHbIe NPy NepBOM ncnonb3oBaHuy i-Coach Touch.
Kpome Toro, MoxxHO noakntounTtb Nprnbop K cet Wi-Fi nnm noaknounTb €ro K NpUoXeHuto,
€C/n Bbl He cenanu 3Toro B NepBbl pas.

NOAKIOYEHHDIE BECbI* (="
- NMopknioueHune Becos K i-Coach Touch

Ecnun Becbl noctaBnatotca c i-Coach Touch, oHU yxKe noakstoueHbl K npubopy; AanbHerwmne
LeNcTBMA He TpebytoTcA.

[ina BecoB, NpnobpeTeHHbIX OTAENbHO, NepeianTe K HacTporkam nprnbopa n BbibepuTte
«My accessories» (Mown akceccyapbl). BoibepuTe BaLum Becbl. Tenepb BeCbl MOAKIOYEHDI.

- Wcnonb3oBaHne NOAKMOYEHHbIX BECOB

-
Korga Ha O npubope i-Coach Touch 3aroputca KHOMKa NOAKMIOYEHHbIX BECOB, MOXHO
B3BECUTb MHIPeMeHTbl B MPoLEecce NPUroToBAeHNA pelenTa. [na 3TOro HakMuTe Ha
J
3HaYOK BECOB (V1 MOMECTUTE Ha BEChl HIPEANEHTbI, KOTOPble HEOOXOAMO B3BECUTD.
I

Becbl nepexogsT B pexum oxugaHua nocne 30 cekyHp 6e3peictBuA. YTo6bl cHOBa
BKNOUNTb MX, HaxkmuTe OK.

CyLLlECTByET TPW BO3MOXHbIX BapaHTa NCNONb30BaHNA BECOB.

- B3BewwmBaHue BO BpemMA NoArotToBKM K NMPUrotoBneHMIo. I'Iepe):l TeM KaK NpUCTynnTb K
NPUroToBNEHUIO 65043, MOXKHO B3BECUTb BCE NHIrpeaneHTbl.

- B3BewwnBaHue B xoge NPUroToBneHMA pelenTa. Bbl mo>KeTe B3BeLLMBaTb NHrpeaneHTbl BO
BpemMA NpUroToBieHNA pelenTa B HaYyane KaxX4oro HoBoro stana.

- CBO6OAHO€ B3BelWNBaHMUE. Bb|6ep|/|Te OANH M HEeCKOJIbKO WHrpeauneHToB Wwu3
XonoaunbHMKa U HaNguTe nx B NPUNOXEHNN Coach c nomoubto naHenu noncka. Haxmure
Ha noroTun Becos Ha i-Coach Touch, 3atem nomectute VNHrpeaneHTbl Ha BeChl. Mocne sToro

©

ABTOHOMHDbI PEXXUM B 00 )

MOXHO MOYYnTb AOCTYN K CANCKY PEeLIenToB ANA UMEIOLLErocsa KOMYecTsa NPoayKToB.
- OBHOBJIEHUA

[na obecneyeHna onTUManbHON PaboTbl NPUCYTCTBYET GYHKLMA YCTaHOBKY OGHOBIEHN.
Ha 3KpaHe MoABUTCA OKHO C NMPEeANOXKEHNEM MPUHATL/OTMEHNTb YCTaHOBKY MOCIEAHErO
BOCTYNHOTo 06HOBNEHNSA. HaxxmuTe NpuHATb, 1 i-Coach Touch ycTtaHOBUT 06HOBNEHNE.

Bbl MoxeTe ncnonb3oatb i-Coach Touch B aBTOHOMHOM pexirime. B aBTOHOMHOM pexkrMe AOCTYMHbI
cnepytowme GyHKUUN:

+ BUBJINOTEKA PELIENTOB

Moppo6Hyto nHbopmaumio o 6UbNMOTeKe peLenToB MOXHO HaTK Ha cTpaHuue 7. bubnnoTeka
peuenToB npepocTasnaeTt goctyn K 100 peuenTtam.

+ OCHOBHDIE PELIENTDI
MoppobHyto HbOopMaLMIo 06 OCHOBHbIX PELIENTaX CM. Ha CTp. 7.
« PYYHOW PEXXUM
MofpobHyto nHGopMaL Mo 06 NCMONb30BAHUM PYUYHOTO PEXMMa CM. Ha CTp. 8.

BAXHO. NPUBOP NEPEXOAUT B BE3OMACHbBI/ PEXAM D

|_|pl/l60p B CTaH,qapTHOI;I KoMnnektTaumm ocCHalleH 3ﬂeKTp0HHOI7I 3alnTon aBuratens,
rapaHTleylow,eVl I'IpO,El,OJ'I)KI/ITeJ'IbeIVI CpOK ero CJ'Iy)K6bI. JTa SNIEKTPOHHAA cucTtema
6e30onacHoCTH o6eperaeT Asuratenb OT HEHOPMaJlbHOINo NCNoOb30BaHMA, YTO O3HaYaeT
NONHYIO 3alnTy ABUraTenA.

Mpy onpefeneHHbIX 3KCTPeMalbHbIX YCJIOBMAX 3SKCMiyaTauuu, He COOTBETCTBYIOLMX

pekoMeHaauusaM, NpuBefeHHbIM B pykoBoacTee (cm. Tabnuuy «COBETbl 1 PEKOMEHOALINN:

canwkom 6onblwon 06bemM U/MNM HEeOOGbIYHO MPOAOMKUTENbHOE Bpemsa paboTbl n/unu

HeAoCTaTOUHbIV MepepbiB MexAy MporpamMMamMy NPUroToBeHUs), cpabaTbiBaeT 3JIeKTPOHHasA

cMcTemMa 3aluTbl BUraTens. B 3Tom cnyyae npubop OCTAaHOBUTCA M Ha dKpaHe MOABUTCA

npegynpexaeHue, ykasblBaloLlee Ha To, UTo Mprbop BPeMeHHO nepecTan paboTaTb.

Ecnn Ha aKkpaHe oTobpaxaeTca npegynpexiaeHvie 1 npubop nepecraet pabotaTb, BbINONHUTE

cnepyiowe oencTeuA.

- OcTaBbTe NpubOp MOAKIIOUYEHHbIM K 3neKTpoceTu, a nepekntoyatens 0/ nepesegnte B
nonoxetHue 1 (BkntoueH) (A9).

- [inAa n3meHeHMA HacTpoeK MporpamMmbl crefyinTe peKoMeHAauMaM Ha 3KpaHe (cMm. Tabnuuy
«COBETbl N PEKOMEHOALWW» pna nonyyeHna nHdopmaumm o KOnnyectse UHrpeaneHTos/
CKOPOCTW/MaKCMMasibHOM BPEMEHU/THMNe akceccyapos).

B cnyyae BO3HMKHOBEHMs BOMPOCOB O6paljaiTech B Hal OTAen O6CIYXMBAaHUA KINEHTOB
(KOHTaKTHanA nHGopMaLma NprBeaeHa B rapaHTUNHOM TasloHe).

@



HEUCIMPABHOCTb

TpyaHocTv npu
NPUroTOBNEHNI ONPEAENEHHbIX
peLenToB

Mpubop He paboTaer.

YpesmepHble BUOPaLML.

YpesmepHbii LWym BO Bpems
paboTbl

Bo Bpems paboTbl KpbiLLKa
3alUMTbl OT OPbI3T He
dukcupyertca.

TonoBKa He cMor/a BepHyTbCA B
VICXOAHOE MOJIOKEHME.

@ YTO AENATD, ECJIN NMPUBOP HE PABOTAET?

MPUYMHA

Mcnonb3yemble peLenTbl He
noaxoanT

Mpun6op He MofKIYeH K
3NEKTPOCETH.

JKpaH no-nNpexHemy YepHbIin/
NprGop HaXOANTCS B PEXIME
oXupaHua

lMepekntoyatenb HaxoAMTCA B
NonoXeHun «0».

Mpunbop He ycTaHOBIEH Ha NNOCKON
NOBEPXHOCTY, NPMOOP HAXOZUTCA B
HEeyCTONYMBOM MONOKEHUMN.

Cnvikom 605bLLIoN 06bem
VNHIPEeaNEHTOB.

HeBepHblii akceccyap.

Yalua nnu KpbllKa pacronoxeHa
1Ny 3apUKCMpPOBaHa HeNpaBuibHO.

crionb3oBaHve HenoaxoaALlero
aKceccyapa

KpblLuKa 3aLuTbl OT 6pbI3r
HEMPaBUNbHO 3aKpenseHa Ha
BbICTYMaX rOIOBKM.

KpblLuKa 3aLuTbl OT 6pbI3r
HEMPaBUNbHO 3aKpenseHa Ha
BbICTYMaX rOIOBKM.

©

PELUEHUE

Bawwm pevuenTbl unv peLenTtbl
13 VIHTepHeTa MoryT He
NoAXOAUTb ANA JaHHOTO
npmbopa 1 ero akceccyapos
(KonunuecTBO NPOAYKTOB,
BPEMSA U NPOAOMKUTENBHOCTD
MPUroTOBNEHNS, HEMOAXOAALME
akceccyapbl). lepen Hayanom
MPUroToBNeHMs yoeanTech, uto
Bbl CieflyeTe UHCTPYKLMUAM MO
JKCnyaTauny, NpuBeAeHHbIM B
AaHHOM PYKOBOACTBE.

MopKntounTe NpUGOP K po3eTke
3MEKTPOCETH.

HaxmmTe 0fHY 13 CEHCOPHbIX
knasuw START n STOP.

YcTaHOBUTe nepekntoyaTenb B
nonoxeHue «1».

YcTaHOBWTE NPKUBOP Ha POBHYIO
MOBEPXHOCTb.

YMeHbLUUTE KONNYECTBO
VHrpegueHToB/y6enuTech, 4to Bbl
CTPOro cnegyeTe MHCTPYKLMAM
MO MNCMONb30BaHNIO, YKa3aHHbIM B
JaHHOM GyKneTe.

Y6enutech, YTo UCMONb3yeTCs
peKoMeHA0BaHHbIN akceccyap.

Y6eauTech, YTo Yalua uin Kpbilwka
pacrnonoXeHbl NPABUIBHO 1
3adrKCMPOBaHbI B COOTBETCTBIAN C
PUCYHKaMI B PYKOBOZCTBE.

Y6epnutecb, YTo Ucnonb3yetca
COOTBETCTBYIOLLAA HacaAKa
(Hampumep, He ncnonb3yiTe
BeHUMK A2 onA 3aMeLurBaHnA
Tecta). [inAa nonyyeHus
HeobXxoaVMOi MHGOPMALIMM NO
3TOMY BOMPOCY CM. peKoMeHgaLmm
B peLenTax 1 MHCTPYKLMAX Mo
3KCTyaTauny, NPUBEAEHHbIX B
[aHHOM PYKOBOACTBE.

MpaBUIbHO 3aKpPenuTe KPbILIKY
3aLMTbl OT 6PbI3T Ha 060X
BbICTYMax roflOBOK (MOBEpPHUTE
KPbILLKY MO YacOBOi CTPesKe).

MpaBUNbHO 3aKPENUTE KPbILLIKY
3alLMTbI OT BPbI3T Ha 060X
BbICTYMax rofIOBOK (MOBEPHUTE
KPBbILLKY MO YaCOBOW CTPENKE) U
OMyCTUTE FONOBKY.

HEUCMPABHOCTb

CoobuieHne 06 owwmnbke SECU
ERR 24

CoobuieHue 06 ownbke SECU
ERR 26

CoobuieHue 06 ownbke SECU
ERR 29

CoobuieHune 06 ownbke «Head
is lifted» (TonoBka nogHATa)

CoobuieHune 06 ownbke SECU:
OTCYTCTBYET KpbILLUKa/aKceccyap
OTCYTCTBYET UM HEMPABUIBHO
cobpaH

CoobuieHne 06 ownbke ERR35

CoobuieHune 06 owwnbke ERR37

ERRO2/ERR30

OtobpaxeHie coobLiieHMil

OtobpaxeHne coobujerms

Ul-1,Ul-3

Ul-2, Ul-4, UI-5, UI-6

NMPUYNHA

Potop 3a6bnokunposaH. ObHapy»eHa
npobnema.

lMeperpes aBuratens

Meperpy3ka, Bbl3BaHHaA CIMLLKOM
BbICOKOW CKOPOCTbIO N 6ObLINM
KONNYECTBOM NHFPEANEHTOB.

[onoBka nogHATa.

HenpaewuabHO ycTaHOB/EHA
KPbILLKa 3aLLnTbl OT 6PBI3F UK
aKceccyapbl.

B npnbope Bo3HMKNa Npobnema ¢
NaTon NUTaHus.

B npunbope Bo3HMKa npobnema ¢
3abpocom 060poToB.

ﬂpo6nema Cc noakniyeHnem

npnbop He nogktoueH K cetn Wi-Fi;
npubop noaknovaetcs K cetn Wi-Fi;

lMpnbop He MOXeET 3arpy3nTb
onpefeneHHble AaHHbIE MO CeTH
Wi-Fi.

lMpunbopy He yaaeTcsa NonyunTb
onpegeneHHble NIoKanbHble AaHHble
nnn gaHHble Wi-Fi

©

PELLEHUE

OnycrowwuTe Yalwy. Ecnu npobnema
He yCTpaHeHa, 06paTuTech B LIHTP
nocnenpoaakHoro 06CyK1BaHuA.

[avite npubopy ocTbiTh B
TeyeHune 30 MUHYT 1 yMeHbLINUTE
KONMYeCTBO NPO/YKTOB B Yalle.

YMeHbLIMTe KONNYeCTBO
NHrpeaneHToB U CKOPOCTb.

OnycTuTe ronoBsky.

MpaBuAbHO YCTaHOBMTE KPbILLKY
3aLNTbI OT OPbI3T UM aKceccyapbl
(6neHpep, MUHK-M3MeNbUMTEND,
MUHN-KODEMOSIKY).

ObpatuTech B Cyo6y
MocnenpopaxKHoro
06cnyKnBaHUs.

Ob6patutech B Cly0y
MoCNenpofaKHoro
06CyX1BaHNA.

06meH pgaHHbIMK i-Coach Touch

no cetn Wi-Fi HegocTyneH.
OrtkntounTe Nprbop OT CeTy,

3aTeM NOAKIYUTE ero

cHoBa. Ecnv npobnema He
yCTpaHeHa, 06paTuTech B LIEHTP
MOC/eNpPOAaXXHOrO 0OCITY»KBAHA.

[poBepbte cetb Wi-Fi vnu
OTK/IOUMTE NPUBOP OT CeTH,
3aTeM MoAKIounTe ero
cHoBa. Ecnv npobnema He
ycTpaHeHa, obpaTtuTech B
LIEHTP MOCNENPOAAKHOTO
06CnyKMBaHUA.

LloxauTech NosiBeHnA jorotmna
2>, Npexne uem nepexoanTb K
peuenTam.

Ecnu npobnema nosropsercs,
BO3MOXHO, curHan Wi-Fi
CNNLWKOM CNabbii. YTobbI
YNYYLWUTb KAYeCTBO CUTHana
Wi-Fi, nonpobyiite nepemectutb
npnbop 6nuxe K poytepy

WJIN YCTaHOBUTb NOBTOPUTESNb
curHana Wi-Fi pagom c
npu6opom.

Ecnu npnbop He noaknioueH,
nonpo6yiTe NOAKMoYNTb Er0

11 3aMyCTUTb CUHXPOHNM3aLio
AaHHbIX. Ecnv npnbop
MofKIoYeH, monpobynTe
YAYULLMTb KAYeCTBO CUrHana (cm.
AYENKY BbiLLe)

@



Mpu6op no-npexHemy He paboTaet?

O6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP (CM. UHCTPYKLIMIO MO 06CNYXMBaHWIO).

YTUAU3ALIUA B

« YTUNU3ALUA YNNIAKOBKU U TIPUBOPA

YnakoBKa COCTOUT 13 MaTepurasios, KOTOPbIE He MPeACTaBAT ONacHOCTU /18 OKPY»KaloLLen cpefpl,
1 MO3TOMY MOXET ObITb YTUNM3MPOBaHa B COOTBETCTBUM C NPaBUIaMu yTUAM3aLMK, AeACTBY oMM
B BalleM pervoHe. [inf ytunmsaumm npmbopa obpaTutech B COOTBETCTBYIOLME CYKObl MO MeCTy
KUTeNbCTBA.

- KopLwiaraH opTaHbl Kopfay GipiHLi ke3ekTe!

® KypbUIFbIHbI3 KaNMbiHa KENTipyre Hemece Kanta eHaeyre 6onartbiH KyHAbI
MaTepuangapnbl KamTuagpl.

2 OHbl XXeprinikTi TYPMbICTbIK, KOKbICTbI XKMHAY OPHbIHAA KanablpbIiHbI3.

*ToBapHbIii 3HaK 1 OroTUMbl Bluetooth® ABNATCA 3aperncTprpoBaHHbIMM TOBapHbIMY 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc., vx ncnonb3oBaHvie KOMnaHuen
SEB Group paspelueHo. Google Play u Android asnatoTca ToBapHbiMi 3Hakamu Google Inc. Apple v norotun Apple ABNAIOTCA TOBapHbIMM 3HaKaMu
Apple Inc., 3apernctpuposaHHbiMu B CLUA 1 apyrux ctpaHax. App Store ABnAeTca 3Hakom obcnynsaHua komnasum Apple Inc.

IMOCCAPUN

CBA3bIBaHME: MPOLIECC TPYNMNUPOBKN WAV MOAKIIOUYeHNA ABYX MpubopoB. Mpoucxogut npu
nepBOM MOAKMIOUYEHUN CMapTdOHa 1nm nnaHwerta K i-Coach Touch.

CUHXpPOHM3auuaA: npouecc obHoBneHNA MHbopmaunmn. MNpunoxeHme CUHXPOHU3MPYETCA C
cnctemoli i-Coach Touch ansa obmeHa nHGopmaLmein Mpu NOLKIOUEHNI.

MopgknioueHme: ycTaHOBKa CBA3M MeXy NpuioxeHnemM (CMapTOHOM/TIAHLLETOM) U MPUGOPOM
(i-Coach Touch). 31o gelicTBre HEOOXOAUMO AJIA BbINMONHEHWSA CUHXPOHU3ALUN.

@aiinbi cookie: 310 HPopMaLma 06 ncnonb3oBaHMY, oTNpaBneHHas B Moulinex ans ynyJieHus
PaboTbl MPUNOXKEHUS.
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